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1. TlepeyeHb KOMIETEHIHII U TANbI UX (POPMHUPOBAHUSA

PesynbTarsl HNapukxaTopsl OcHoOBHBIE TOKa3aTeIH Bun onenounoro
o0y4eHus1 AOCTHKEHHS OLIEHKH pe3yJIbTATOB MaTepuaJa,
(KOoMIeTeHINH) KOMIIeTEHIIN U 00yueHHs odecneynBaoImne
(¢opmupoBanue
KOMIIeTEH M i
OIIK-1. Criocoben OIIK-1.1. Criocoben OIIK-1.1. 3-1. 3naer Tunosele
MIPUMEHSTh MIPUMEHATH 0a30BbIE OCHOBHBIE TTOHATHS, (PaKTHI, OIICHOYHBIE
byHaaMeHTaIbHbIC 3HaHUsI, IOJTy4YCHHBIE B KOHIICTI[H, TIPUHLIATIBI MaTepHabl IS

3HAHUS, IOJTY4YCHHBIC
B obOnactu
MaTeMaTUYCCKUX U
(nn) ecTecTBEHHBIX
HaYK, ¥ UCTIOJIb30BaTh
UX B
podeCCHOHATTLHOM
JIeSITeTIbHOCTH

00J1acTH MaTEeMaTHIECKHIX
" (W) €CTECTBEHHBIX
HayK

TEOPUH MaTEeMaTUYCCKHUX U
(M) €CTECTBEHHBIX;
0a30BbIll MAaTEMaTHYCCKUN
anmapar, CBsI3aHHBIH C
MPUKJIATHON MaTEMaTUKOUN U
nH(pOpMATHKOI

OIIK-1.1. Y-1. Ymeer
MPUMEHSTh
(byHIaMEHTATbHbIC 3HAHMUS,
MOJTyYeHHbBIE B 00JIACTH
MaTEeMaTHYECKUX U (HJIH)
€CTECTBCHHBIX HAYK B
poheCCHOHATBHOMN
JIESATEIILHOCTU K PELICHHIO
KOHKPETHBIX 3a/1a4
OIIK-1.1. B-1. Bnaneer
HaBbIKAMH PEIICHUS 33134 B
poheCCUOHATBHOMN
JIeSITeJIbHOCTH Ha OCHOBE
(byHIaMEHTATBHBIX 3HAHUH,
MOJIyYEHHBIX B 00JIaCTH
MaTeMaTHYSCKHUX U (HJIHN)
€CTECTBEHHBIX HAyK

OIIK-1.2. Criocoben
HCIIOJIb30BaTh MPHU
peleHnH
npodecCHOHANBHBIX 3324
3HAHUS, TIOJYUYCHHBIC B
00JIaCcTH MaTeMaTHYECKUX
" (WIH) eCTECTBEHHBIX
HayK

OIIK-1.2. 3-1. O6inanaer
0a30BBIMH 3HAHUSIMU,
MOJTy4YeHHBIMHU B 00JIACTH
MaTeMaTUYeCKUX U (M)
€CTECTBEHHBIX HayK
OIIK-1.2. YV-1. YMmeer
WCTIONB30BaTh 0a30BbIC
3HAHUS, MIOJTYYCHHBIC B
obnacTu MaTeMaTUIECKUX U
(Wn) ecTEeCTBEHHBIX HAyK B
pohecCHOHATBHOMN
JIEATEIIbHOCTH.

OIIK-1.2. B-1. meer
HaBBIKH BEIOOpA METOIOB
pelieHus 3a1a4
pohecCUOHANBHOMN
JIeSATEIILHOCTH Ha OCHOBE
MOJIyYEHHBIX TEOPETUUCCKUX
3HAHUM

YCTHOTO OIlpoca
(paszoen 5.1.1)

Tumnopslie
OIICHOYHBIC
MaTepHabl 1T
CaMOCTOSTECIbHOM
paboTHI
oOydJatorerocs
(pazoen 5.1.2)

Tunossle
OILICHOYHBIE
MaTepuabl s
KOHTPOJIbHOU
paboTHI (pasoen
5.2.1)

Tunoseie
TECTOBEIE 3aJaHUs
(paszoen 5.2.2.)

Tumnossie
OIICHOYHBIE
MaTepHaIbl IS
MPOMEKYTOUHOM
aTTecTaluu
(paszoen 5.3.)




2. Iloka3aTeau U KpUTEPHHU OLlEHNBAHUS KOMIETEHIHII HA Pa3IHYHbIX ITANaX UX

(¢hopMupoBaHuUs, ONUCAHHE IIKAJ OLIEHUBAHUSA

IlepBbiii 3TaN

Bropoii 3Ttan

Tpernii 3Tan

(YpoBeHb) (ypoBeHb) (YypoBeHb)
36-50 b6annos 51-60 6annos 61-70 6annos
Ha nannom ypoBHe Ha nannowm sramne DTOT ypoBeHb 0003HAYAET
oOyyaromuiics 00yJaromuics: TOHUMAET YMEHHE UCITIOJIb30BaTh
3allOMHUHAeT U 3HaYEHUE U3yYECHHOTO M3YYEHHBII MaTepual B
BOCITPOHU3BOJUT Marcpuaia, MOXET KOHKPCTHBIX YCIIOBUAX U B

U3yYEHHBIN MaTepuall.
CryneHt: 3HaeT
(3armoMuHaeT u
BOCITPOM3BOIUT)
yIOTpeOIIsieMble TEPMHHBI,
3HAeT KOHKPETHBIE (DaKTHI,
3HAET METOJIbI U
IpOIEeTypBI; 3HAET
OCHOBHBIC TTOHSTHS; 3HAET
MIpaBUJIa ¥ TIPUHITATIBL.

npeoOpa3oBaTh MaTepuail u3
OJTHO (hOPMBI BBIPAKEHHUS B
npyryto. B kauectse
MOKAa3aTesl TOHUMaHUS MOKET
TaK)Ke BBICTYINATh
HWHTEpIIpETAIUs MaTepraia
CTYIEHTOM (00BbsICHEHHE,
KpaTKO€ U3JI0KEHHUE) UIIH KE
MIPEIIOJI0KEHHE O
JaIbHEHIIIEM XO/IC SIBICHUH,
coObITHH (TIpeIcKa3aHue
MOCJIe/ICTBHH, pE3yIbTAaTOB).
OOyyaromuiics: MOHUMAeET
(akThl, MpaBWIa U IPUHIIHIIE;
HUHTEPIPETUPYET CIOBECHBIN
MaTepuai, CXeMsl, rpaduKH,
JUarpammbl; peoopasyer
CJIIOBECHBII MaTepHual B
MaTeMaTHYECKHUE BBIPAXKECHUS;
MIPEATIONOKHUTEIILHO
OTMCHIBAET OyayIine
MOCJIE/ICTBHS, BBITEKAIOIINE U3
MMEIOIINXCS TaHHBIX.

HOBBIX cutyanusax. Crona
BXOJIAT IPUMEHEHHUE TIPaBHII,
METOJIOB, MOHSTHI, 3aKOHOB,
IIPUHLUIIOB, TEOPHUH.
CoOTBeTCTBYIOIINE
pe3ynbTaThl 00y4YeHUs
TpeOyroT Oosiee BEICOKOTO
YPOBHS BJIaJICHUS
MaTepuaioM, 4eM MOHHUMAaHHUE.
CTyzeHT: UCHOJIB3YET MOHATUS
Y TIPUHLUIIBI B HOBBIX
CUTYaIUsX; IPUMCHSICT
3aKOHBI, TEOPUU B KOHKPETHBIX
MPAKTUYECKUX CUTYAIUsX;
JIEMOHCTPHUPYET MPaBUIbHOE
MPUMECHEHHE METO/1a WIIH

MPOLEIYPHI.

3. Kpurtepun ¢popMupOBaHMSA OLEHOK HA PA3JMYHBIX 3Tanax ux (POpMHUPOBaAHUS

Pacnpeoenenue 6annoe mexkyuiezo u pyoexcnozo KORmpois

Bun paborsl TpynoeMkocTb, 4acoB / 32a4€THBIX eJHHHULL
3 cemecTp 4 cemecTp Bcero

OO6uiasi Tpy10eMKOCTh (B Yacax) 108 144 252
KonrakTHas pa6ora (B yacax): 34 48 82
Jlexyuonnvie 3ansmusi (J1) 17 16 33
Ipaxmuyeckue 3anamus (113) 17 32 49
Cemunapckue 3ansmus (C3)
Jlabopamopuwvie pabomut (JIP)
CamocrosiTejibHasi padoTa (B yacax): 47 87 134
PacuetHo-rpadguueckoe 3aganue (PI'3)
Pedepar (P)
Occe (D)
KontponbHas padota (K)
CaMoCTOsATEThHOE N3YUYCHHE Pa3/ICIOB 37 87 134




Bun padorsl

TpyroeMKOCTh, 4acOB / 3a4€THBIX eIMHMIL

3 cemecTp 4 cemecTp Bcero
CaMonoJIroToBKa - - -
Kypcosast pabora (KP) - - -
Kypcogoii npoext (KIT) -
[ToaroTroBKa U MPOXOKACHUE 27 9 36
IPOMEKYTOUHOM aTTecTaluu
Bua npoMexyTo4yHO aTTecTAlMU IK3aMeH 3a4eT 3a4er,

IK3aMeH

Ilpomescymounasn ammecmayun (3auém)

Cemectp

[IxaJa oneHUBAHUA

He3zaureHno
(36-60)

3a4TeHo
(61-70)

4

Crynent umeet 36-60 6annoB mo
WUTOTaM TEKYIIETo U PyOeKHOTO

OJIMH BOIIPOC.

KOHTPOJIsA, Ha 3a4E€Te HE OTBETUII HU HA

Crynent umeet 36-45 6aioB Mo UToram
TEKYIIer0o U pyOe)HOro KOHTPOJISI, Ha
3aueTe NPEACTaBWII TMOJHBIA OTBET Ha
OJIMH BOIPOC M YaCTUYHO (ITOJIHOCTHIO)
OTBETUJI HA BTOPOH.

Crynent umeet 46-60 6a10B IO UTOraM
TEKYIIero U pyOeKHOro KOHTPOJIS, Ha
3a4eTe Jaj TMOJHBIA OTBET Ha OJIHH
BOMPOC WJIM YaCTUYHO OTBETHJI Ha 00a
BOTIpOCA.

Crynenry, umeromemy 61-70 6aioB no
UTOTaM  TEKyImero W pyOekHOro
KOHTpPOJIS,  BBICTABIsIETCS  OTMETKa

«3a4yTeHo» 0e3 caayu 3a4déra.

Ilpomesicymounasa ammecmayusn (IK3amen)

IIxaJja oneHNBaAHUA

Cemectp

HeynoBierBopureabHO
(36-60 6aa0B)

Y noBj1eTBOPUTEIHLHO
(61-80 6an0B)

Xopomo
(81-90 6a10B)

OT1au4ynHo
(91-100 6a/L10B)

Crynent umeet 36-60
0aJIoB MO UTOraM
TEKYIIETO U pyOe)HOTO
KOHTPOJISA, Ha DK3aMEHe
HE JIaJl TIOJIHOTO OTBETA
HU Ha OJIVH BOIIPOC.
CryneHT umeet

Crynent umeet 36-50
0aJJIOB IO UTOraM
TEKYILETO U
PyOEKHOTO KOHTPOJIS,
Ha DK3aMeHe J1ajl
ITOJIHBIN OTBET Ha
OJTUH BOTIPOC H

36-45 6aJIoB MO UTOTaM | YaCTHYHO
TEKyIero U pyoekHOro | (TIOJHOCTBIO) OTBETHI
KOHTPOJIS, Ha 9K3aMEHE | Ha BTOPOH.

JaJI IIOJIHBIA OTBET
TOJILKO Ha OJIMH BOTIPOC.

Crynent umeer 46-60
0aJIJIOB MO UTOTaM
TEKYIIEeTO U
PyOEKHOTO KOHTPOJIS,
Ha DK3aMeHe 1ail
MOJHBINA OTBET HA

Crynent umeer 51-
60 6ayoB 1O
UTOT'aM TEKYIIEero
1 pyOexKHOTO
KOHTPOJIS, Ha
dK3aMEeHe Jajl
TMOJIHBINA OTBET HA
OJIMH BOIMPOC U
YaCTUIHO
(TIOTHOCTBIO)
OTBETHJI Ha
BTOPOH.

Crynent umeer 61
— 65 6amoB 1Mo
WUTOraM TEKYILEro
1 pyOexHOro

Crynent umeer 61-
70 6amnoB 10
UTOTraM TEKYILETo U
pyOexHOoro
KOHTPOJIS, Ha
9K3aMeHe Jai
MOJTHBIM OTBET HA
OJIMH BOIIPOC U
YaCTUYHO
(TIOTHOCTBIO)
OTBETUJI Ha BTOPOH.
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OIWH BOIIPOC UIIN KOHTpPOJIA, Ha
YaCTH4YHO OTBCTHUJII Ha OK3aMCHC aall

BCE BOIIPOCHI. MOJTHBIM OTBET Ha
CTyJIeHT HMeET 1Mo OJIMH BOTIPOC H
UTOTaM TEKYIIETO 1 YaCTUYHO OTBETHII
pPyOEKHOTO KOHTPOJIS | Ha BTOPOU.

61-70 G6aynoB Ha CryneHT umeer 66-
IK3aMEHE He Ja 70 6amoB Mo
MOJTHOTO OTBETA HH Ha | UTOTaM TEKYIIEero
OJIVH BOTIPOC. 1 pyOekKHOTO

KOHTpOJIS, Ha
9K3aMeHe Ja
TIOJTHEIA OTBET
TOJILKO Ha OJIUH
BOIIPOC.

4. Meroanyeckue MaTepHaJibl, ONpe/esiiolue MpoleIypbl OLEHUBAHUS Pe3yJIbTATOB
0CBOeHMNsI 00pa30BaTeJIbHOI MPOrpaMMbl
Ilepeuens oyenounvix cpeocme

HanmenoBanue Kpartkasi xapakTepUCTHKA OLIEHOYHOI0 IIpeacraBienue
OLICHOYHOI0 cpeiacTBa OLICHOYHOI'0 CPEACTBA B
cpeacrsa donne
Konnoksuym CpenctBo  KOHTpoJIE  ycBoeHHWsI  ydeOHOTOo = Bompock mo

Marepuaia TeMbl, pas3jiena WIM paseioB TeMam/pasieliam
JMCIMIUINHBI, OPraHW30BaHHOE KaK yd4eOHOE IHMCIMILUINHBI
3aHjTHE B BUJIE COOECEIOBAHMS TPEIOIaBaTels

¢ 00yYaroIIMMHCH.

Tect Cucrema  CTaHIAPTU3UPOBAHHBIX  3amaHuii, DOHJ TECTOBBIX 3aIaHUIA
MO3BOJISIFOLLASL  aBTOMATU3UPOBATh MPOLEAYPY
U3MEPEHHs]  ypOBHA 3HAHUW UM yMEHHUH
00yJaroIerocs.

Konrponbhas padora | CpeactBo mpoBepkHM  yMEHMH  HpUMEHSITh KOMIUIEKT KOHTPOJIBHBIX
[IOJIyY€HHBbIE 3HAHMUA IS pELIeHWs 3ajad | 3aJaHuii 1o BapHaHTaM
OTIPEICJIEHHOTO TUIIA TI0 TEME HJIH pa3zieiy.

3amaga Cpenctso OIICHKU YMEHUS npumeHaTh = Komruiekt 3amad u
(mpakTHYECKOE MOJMYYCHHBIC ~ TEOPETHYECCKHE  3HAHHWA B | 3aJaHuid
3a/I1aHNC) MPaKTHYECKOH cHTyaruu. 3amada (3amaHue)

JOJDKHA OBITh HAaIlpaBJICHA OIEHUBAaHHUE TeX
KOMIIETEHIIMM, KOTOPBIEC MOJIEKAT OCBOCHUIO B
JJAHHOW  JIMCLIMIUIMHE, JIOJDKHA  COJZIepXKaTh
YETKYK0 HHCTPYKLMIO IO BBINOJHEHUIO WA
aJTOPUTM JICUCTBUH.

Hepeueub 680RpPOCO6 ons npoeedemm KoJuloKeuyma no memam ouCl(lanlMHbl

(konmponupyemsie komnemenyuu OITK-1)
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Tema 1. OcHOBHBIE IOHATHSI TeOPUH TH(PdepeHIIHATBHBIX YPABHEHU

1) Iloustrie auddepenimansHoro ypaBHeHHs. OOBIKHOBEHHBIE TU(GEpEHITHATbHBIC
yYpaBHEHHS.

2) Tlopsnok ypaBHEHHS, pEIICHUE, HHTErpall, 00IIee pelieHue, OO HHTETPal.

3) Teopema CyIIeCTBOBaHHUS U €AMHCTBEHHOCTHU pelieHus 3anaun Ko st ypaBHeHus,
pa3pereHHOro OTHOCUTENBHO IPOU3BOTHOM.

4) I'eoMeTpHUYECKOE UCTOJIKOBAaHUE YPaBHEHHS MEPBOrO Mopsijaka U ero pemreHuit. [lome
HanpasneHuil. M3oknunsel. [loctpoenue nuddepennuanbHOro ypaBHeHHs 3a/1aHHOTO CeMENCTBa
KPHUBBIX.

Tema 2. JudpepeHunajibHbie IEPBOTro NOPsiAKA

1) YpaBHeHHsT C pa3/ieliCHHBIMH IIEPEMCHHBIMU. YPaBHCHHUS C pa3JCiISIOLIMMUCS
MEePEeMEHHBIMH.

2) OgHOpOIHBIC YpaBHECHUS. Y paBHEHUS, IPUBOISIIUECS K OHOPOIHBIM.

ax+by+c

3) VpaBuenus Buga Yy = f
a,xX+by+c,

. O000IIIEHHO OTHOPOIHBIE YPAaBHECHHS.

4) JluHeiiHple ypaBHEHUs IEepBOro mopsiaka. JIMHEiHble OJHOPOIHBIC YPABHEHHUSL.
JInHeliHbIe HEOTHOPOIHBIE YpaBHEHHUs. Y paBHEeHUE bepHyun.

5) YpaBuenus B noiHsix quddepenipanax. MHTErpupyrommi MHOXKUTEIb.

6) Juddepenimanbapie ypaBHEHUS IEPBOrO MOPSIJIKA, HE pa3pelleHHbIE OTHOCUTEIBHO
IIPOM3BOJHON. YpaBHEHHs pa3peliacMble OTHOCUTEIBHO V' HEOJHO3HauyHO. HenoiHbie

YpaBHECHUS.
7) Vpasuenus Jlarpamxa u Kiepo. YpaBHenne Pukkatu.

Tema 3. lu¢depeHunanbHbie YypABHEHHUS BbICIIHX MOPSIKOB

1) OcHOBHbIC MOHATHS U ONpeieIieHIsI. MeTO bl TOHMKEHUE MOPSIIKA YPABHCHUSI.

2) Jluneiinbie oxHOponHble nuddepeHInanbHbie ypaBHEHUs: N-ro mopsaka. OOurue
NOHATHUSA W olpefeneHus. JInHeitHoe npocTpancTBO. MHTErprpoBaHue JTUHEHHBIX OJHOPOIHBIX
yYpaBHEHHH N-ro mopsaka. JIuHelHble  ONHOPOAHBIE YpPaBHEHUS C  IOCTOSTHHBIMU
KO3 UIIMEHTaMH.

3) YpaBuenus Ditnepa.

4) Jluneiinple ogHOponmHbIe aubepeHIHaNbHble  ypaBHEHHS 2-TO  MOpsAAKa ¢
POM3BOJIHBIMU  KO3(uienTamu. JIuHeilHble HEOTHOPOJHBIE YpaBHEHHsI N-TO MOpsAKa.
JluHeiiHble HEOAHOPOJHBIE YpaBHEHHsSI N-TO MOpPSAIKAa C IMOCTOSHHBIMH KO3 (dULMEHTaMH U
IIPABOM YaCTBIO CIIELUATIBHOIO BUJA.

5) MeTox Bapualuy MpOU3BOJIbHBIX MOCTOSIHHBIX.

6) JluneitHoe omHOpoaHOe muddepeHInaTbHOe ypaBHEHHE 2-TO  MOpsiaka ¢
nepeMeHHbIMH K03 puurentamu. CaMoconpsKeHHOE TUHEHHOE ypaBHEHHE.

7) IocTpoeHue o0IIEro peuieH s JTMHEWHOTO OJHOPOIHOTO YPaBHEHUs 2-TO MOPSIIKa C
NepEeMEHHBIMH K03()PHUIIMEHTaMH IO €r0 U3BECTHOMY YaCTHOMY PEIICHHUIO.

8) Kpaessie 3anaun. Oynkuus ['puHa.

Tema 4. CucreMbl 00bIKHOBEHHBIX AU (PepeHINaAIbHBIX YPABHEHUH

1) OcHOBHbIC MOHATHS U ONPE/ICICHHSL.

2) MeTox uckito4YeHus (CBEICHHE CHCTEMBI TU(PPEepeHINATBHBIX YPaBHEHHI K OJJHOMY
ypaBHeHHI0). HaxoxaeHne MHTErpupyeMbix KomOumHaruii. CuMmMerpudeckas GpopMa CHCTEMBI
muddepeHIraIbHbIX YPaBHEHUH.

3) UHTerpupoBanue OHOPOIHBIX IHHEHHBIX CHCTEM C MIOCTOSIHHBIMU KO3 duIteHTamMu.
Mertoa Diinepa. MeTo1bl HHTETPUPOBAHUS HEOJHOPOIAHBIX JTUHEHHBIX CUCTEM C MOCTOSIHHBIMU
KO3 UIIMEHTaMH.

4) Mertoz Bapualy POU3BOJIBHBIX OCTOSHHBIX (MeTon Jlarpamxka).

5) Merox HeonpeaeneHHBIX KO3 PHUIIHEHTOB (METOT TIOA00pa).
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Tema 5. Teopusi ycTOHYMBOCTH

1) Ycroituuocts no JIssmyHoBy. OCHOBHBIC IOHSTHS M ONIPEICIICHHS.

2) Ilpocreiimue THIBI TOYeK MMOKOs. Meron ¢yHkuuu JldamyHoBa. YCTOHYHMBOCTH IO
NEpPBOMY MPHUOIIIKEHUIO.

3) YcroitunBocts pemicHuit  auddepeHuanbHbIX  YPaBHEHHH IO OTHOIIEHHIO K
WU3MEHEHUIO NIPABbIX YacTell ypaBHEHUM.

4) Kpurepuii Payca-I'ypBuiia. I'eoMeTpHyecKuii KPUTEPHH yCTOWYMBOCTH (KPUTEPHIA
Muxaiinona).

5) YpaBHeHHs ¢ MAJIBIM TTAPAMETPOM TIPH TPOU3BOTHOIA.

Tema 6. YpaBHeHHsI ¢ YACTHBIMHU MPOU3BOIHBIMH MIEPBOI0 NMOPSAKA

1) VYpaBHEeHMs B YaCTHBIX MPOU3BOJHBIX MepBOro nopsaka. OIHOPOAHOE JTUHEHHOE
ypaBHEHHUE.
2) CBsi3b MEXKAY OJAHOPOTHBIM JIMHEHHBIM YPaBHEHHEM C YaCTHBIMH IPOU3BOIHBIMU

NEPBOTO TMOPSAJKA M COOTBETCTBYIOIIEH €My CHCTEMOW OOBIKHOBEHHBIX AH(QepeHnrnaIbHbIX
ypaBHEHUI B CHMMETpHYECKOi hopme.

3) [TocTpoenue oOmiero pemieHus: OJHOPOAHOTO JIMHEHHOro ypaBHeHHs. Pemienue
3agaun Komm 1711 0fHOPOJHOrO JIMHEHHOTO YPaBHEHUS.
4) [TocTpoenne o0miero peneHns HeOJHOPOTHOTO TMHEHHOTO ypaBHEHUs. Pemenue

3aJa4du Komm JIA HCOAHOPOAHOI'O JIMHEHHOTO YpaBHCHUSI.

Kpumepuu ghopmuposanus ouenox no KOHmpobHbM mouKam (Ko10Keuym)
«OMIUYHBLU (8blCOKULL) YpOBeHb KomnemeHyuuy (5 OalIoB) - CTaBUTCS B clydae, KOT/a

00yJaroIuics TEMOHCTPUPYET 3HAHUE TeopeTndeckoro Matepuaia Ha 100%;

«xopowiutl (Hopmanvhwlil) yposens komnemenyuuy (4 0ANIOB) - CTABUTCS B CiIydae, KOrjaa
00yJaroIIUiCs TEMOHCTPUPYET 3HAHUE TeOPETUIeCcKOro MaTepuaia Ha 70%;

«V0081eMBOPUMENbHYIL (MUHUMANbHDIL, NOPO206bIl) YposeHb KomnemeHnyuuy (3 0aina) —
CTaBUTCS B CJydae, KOr/la OOydaroIWiics 3aTpyAHSETCSs C TPaBHWIBHOH (opMyImpoBKOi
TEOPETHUYECKOTr0 MaTepHaia, JaeT HEMOJHBI OTBEeT, NEMOHCTPUpPYET 3HAHHWE TEOPEeTHYECKOrO
Mmarepuaina Ha 50%;

«Hey00611emeopUMebHblll (HUdce Nopo206020) yposers Komnemenyuuy (2 1 MeHee 6aJIoB) —
CTAaBUTCA B Cllydae, Korja oOydarolnuiics JaeT HEBEpHYIO (HOPMYIUPOBKOM TEOPETUUECKOTO
Marepuana, JaeT HEBEPHBI OTBET, JIEMOHCTPUPYET HE3HAHHE TEOPETUYECKOro Marepualia I
3HaHue MaTepuana MeHee yeM Ha 40%.

Ouenounvie mamepuansl. 3adaua (npakmuueckoe 3a0anue): KOHMPOAUPyemble
komnemenyuu OIIK-1
[lepeuenp THUTIOBBIX 3a/1a4 JJIsi CAMOCTOSTEIHHONU pabOThl CPOPMUPOBAH B COOTBETCTBUH C
TEMATHUKOMN MPaKTHUECKUX 3aHATUH 1o quctuiuinHae «luddepeHnuanbable ypaBHEHUS.

Tema 1: Ocnognvie nonamus meopuu OuhepenyuanvHbIX ypasHenuii
1. Ins nanHoro muddepeHnaIbHOr0 YpPaBHEHUS METOJOM H30KIMH IOCTPOUTH

, X
HHTErpajIbHyI0 KPUBYIO, IPOXOIAIIYIO YEpPE3 TOUKY YY' = 5 M (4, 2).

2. Haiity nMHMIO, TPOXOMSINYI0 4epe3 TOuKy M,(2,1), ecim oTpe3ok mro6oii ee
KacaTeJIbHON MEeXJly TOUKOW KacaHUs U OChbIO JIETUTCS B TOUKE MEPECEUEHus ¢ OChIo abcLuce B
otHomrenun a:b=1:2 (cuuras ot ocu Oy).

3. ITloctpouts mone HampaBieHUH W H30KIMHBI JUPPEpeHINATBHOTO YpAaBHEHUS

!

X o
y=—. HCHOJ’ILBYH MMOCTPOCHHOC I10JIC HAIIPABJICHUH, ITPOBCCTU €I'0 UHTCTPAJIbHBIC KPUBLIC.



4. CKOpoCTh pacraza pagusi B KaKIbIH MOMEHT BPEMEHH MPSMO MPONOPIHMOHAIIBHA €ro
HAJIMYHOMY KoynyecTBy. HalTh, Kakoil NMpOIEHT OT MEepBOHAYAIBHOIO KOJIMYECTBA paaus
pacnanercs 3a 200 yeT, eciu W3BECTHO, YTO MEPHOJ NoJypacnaaa paaus (Iepuoja BpEMEHH, B
TEYEHUE KOTOPOT0 pachaJeTcs MOJOBHHA HAJTMYHON Macchl paaus) paBeH 1590 rner.

Memoouueckue pexomeHoayuu no peuwleHuIo NPUMepos U 3a0adu.

[Ipuctynas K pacCMOTpPEHHUIO MPUMEPOB U CAMOCTOSITEIbBHOMY pELICHHIO 3ajad,
HE00XO0IMMO BHUMATEIHHO IPOYECTh KOHTEHT 110 COOTBETCTBYIOIIEMY BOIPOCY TEMbI OCHOBHbBIE
MNOHSATUS TeOpUH AU PepeHInanbHbIX ypaBHEeHU. OCHOBHAS LI€Ib U3YYUTh OCHOBHBIEC TOHSATHUS
Teopun U GepeHNaNbHBIX  YPaBHEHUH, pacCMOTPETh T€OMETPHUYECKOE TOJKOBAaHHE
muddepeHIaTBEHOT0 YpaBHEHHsI IEPBOTO MOPSIIKA.

Tema 2: lughpepenyuanvnvie nepeozo nopaoka
1) Haiimu obwue pewenus ypasnenuii:

1. xy'+y=0.
2. (1+y2)dx={1+x2]dy.

3. y' =(2y+1)ctgx.

2) Hatimu obwee pewenue oughgepernyuanvuvix ypasHenuii.
Xy’ +2y = X,
3
y'-—x
X
5 . , X+2y
3) Hauimu obwuii unmezpan oughghepenyuanvrozo ypasnenusy' = v’
X-y

4) Haiumu pewenue 3adauu Kowu y'—YyCOSX = %sin 2x,y(0) =0.

5) Haiimu o6wyee pewenue ypasnenus y' — y = ye~.

Memoouueckue pexomenoayuu no peuwieHuIo NPUMEPOs U 3a0axu.

IIpuctynas K pacCMOTPEHHUIO IPUMEPOB U CaMOCTOSATEIBHOMY PpELICHHIO 3ajad,
HEOOXOJUMO BHHMMATEIBHO IMPOYECTh KOHTEHT I10 COOTBETCTBYIOLIEMY BOIIPOCY TEMBI
muddepeHIManbHble YpaBHEHUsT NepBoro mnopsiaka. OcHOBHas 1efb c(OPMHUPOBATh HABBIKH
pelieHus 3a1a4 0ObIKHOBEHHBIX JU(PdepeHIINaIbHbIX YPaBHEHHUH IEPBOTo MOpsiiKa.

Tema 3: Jlugppepenyuanvhoie ypasneHus ablcuiux nOpAoOKos
1) Cocmasumu nunelinvie 00HOPOOHbIEe OughPepenyuanvhvie ypagHeus, 3Has ux
Xapaxkmepucmuieckue ypasHeHUs1:

AA+D(A+2)=0;  (A*+1?=0; 242 -31-5=0.

2) Cocmaeumb nunelinvle 00HOPOOHbLE QU hepeHyuanvhvie YpagHeHus, eciu
3adanvlt OCP:
a) e, e 6) sin3x, cos3x; 8) 1 X.
3) Ipounmezpuposams credyrowue ypasnenus (pewums 3adayy Kowiu):

y"—4y'+3y=0, y(0)=6;
y"=3y"+3y'-y=0, y(0)=1 y'(0)=2 y"(0)=1;

4) Cocmasumov  nuHeliHble 00HOPOOHble Ougeperyuaivhvie YpasHeHus, eciu
U36€CMHbL KOPHU XAPAKMEPUCTIUYECKUX YPAGHEHULL:
a) ,=L1,=2

o) 4,=11,=11,=1
8) 4, =3-2i,4,=3+2i.
6) Haiimu obwue pewenus oughghepenyuanvruvix ypasnenuii

9



1. y'—2y' -3y =e*;
2. y'+2y'-3y=x%";
3. y'—4y' +8y=e* +sin2x;
7) Ipounmeepuposams credyowue ypasnenus Junepa.
X2y"+xy'—y=0;
X2y +xy' +y=x(6-InX);
x’y" -2y =sinxInx.
Memoouueckue pexomenoayuu no peuweHuro NPUMepPos u 3a0au.

[Ipuctynass K pacCMOTPEHHMIO TPHUMEPOB U CaMOCTOSTEILHOMY PpEHICHHUIO 3ajad,
HEOOXOAMMO BHHMATEJIbHO IIPOYECTh KOHTEHT 110 COOTBETCTBYIOIEMY BOIPOCY TEMBI
muddepeHraIbHbple  YpaBHEHUsT BbICHIMX MNOpsAKoB. OCHOBHas Ielb pa3oOpaTh METOJIbI
pemienust auddepeHManbHBIX  ypaBHEHHH, JOMYCKAIOIIUX ITOHIKEHUE nopsaka. M3ydunts
METO/BbI PEUICHNUS HEKOTOPBIX MHTETPUPYEMBIX THUIOB TU(HEepeHIINATbHBIX YPAaBHEHUH BBICIINX

IMOPAJKOB.

Tema 4: Cucmemovt 00bIKHOBEHHBIX OUGPhepeHUUATbHBIX YPAGHEH UL

1) s cucmem oupgepenyuanvhvix ypasHenuil, Haumu odwee peutenue Memooom
UCKTIIOYeHUA!
d—X:4x+6y d—X:3x+y d—X:—Sx—4y
1. gt ; 2. glt ; 3. St :
y y y
= =4x+2 — =8X+ = =-2X-3
dt g at Y dt y
2) Memooom éapuayuu pewiums cucmemul
. {X=y+tgzt—1 X =2y —X
' Y =—X+tgt 2. , e
=4y —-3x+
y=5 e +1
X = —4x -2y + — X=3x-2y
e — y — _ t
3. y=2x-y+15e N
y = 6X+3y —
y y ol 1
3) Memooom neonpedenenuvix Kod¢hpuyuenmos navumu odwee peuieHue CUCmembl.
1 X =X+ 2y +16te' 5 X =2x-3y
' y=2x-2y ' Y =X-2y+2sint
3 X=2X+Y+2€' 4 {)’(:x—y+8t
' y=X+2y—3e" y=5x-y
Tema 5: Teopus ycmoituueocmu
1) Coenacho onpedenenuio ycmouuugocmu no JIanynosy, ucciedosams Ha
YCMOUYUBOCMb peuleHUs Cledyiouux ypagHeHull:
dx

—=Xx+t, x(0)=1.
™ (0)
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ax_ 2t(x+1), x(0)=0.

dt
2) Coenacno onpedenenuto ycmotiyugocmu no JIanynosy, uccieoosamo Ha
YCMOU4UB0CMyb peueHus Cleoyiouwux CUcmem ypasHeHu.
% =x-13y,
1 t x(0) = y(0) =0
dy 1
—=—X-2Y,
dd 4
dx
d_ =—X— 9y,
2. t x(0) = y(0) =0
dt ’
X =—-2X+4y,
dt
3. dy
—=X-2Y,
at )
Tema 6: Ypaenenusa ¢ uacmuvimu npou3eo0HbIMU REPBOZO NOPAOKA
1) Hatimu obwee pewenue ypasnenus u pewiums 3aoady Kowiu
xa—uJ{x(y—Sz)2 + z]a—u+£a—u:0, u=xz’, y=5z+1 x>0.
OX oy 5oz
2) Haiimu obwee pewenue ypasuenus u pewiums 3aoady Kowu
(2xy2 —7x23)8—u+ yzg@—Zyzza—uzo, u=xy°, z=1 y>0.
OX oy oz

Kpumepuu popmuposanusn ouenok no npakmuueckum 3a0anusam (munoewie 3aoauu):

«omauynoy (4 Oamna) - OOydarOUmMACS TMMOKa3zal TIIyOOKHWEe 3HAHHS MaTepHaia 1o
MIOCTABJICHHBIM BOIIPOCaM, TPAMOTHO, JIOTUYHO €r0 M3JIaraeT, CTPYKTYPUPOBAI U JACTATU3UPOBAT
uHpopManmoo, u3deras MPOCTOro IMOBTOPEHUs HMHPOpPMAIMKM U3 TeKcTa, HH(popMaLus
npeacTaBieHa B nepepadoTaHHOM Bujae. CBOOOIHO HCMONIB3YeT HEOOXOAWMBIE (OPMYJbI MPH
pEeLIeHUH 3a/ay;

«xopouwtoy (3 6aia) - 00yJaroUIUIiCs TBEPIO 3HAET MaTepHall, TPaMOTHO €ro M3J1araeT, He
JIOIYCKAeT CYIIECTBEHHBIX HETOUHOCTEH B MPOLIECCE PELICHUS 3a/1ay;

«yooeremseopumenvroy (2 6amna) - oOyJarmuics UMEEeT 3HaHUSI OCHOBHOTO MaTepuaia
10 TIOCTABJICHHBIM BOIIPOCAM, HO HE YCBOMJI €T0 JieTanell, JOMyCKaeT OTJe/bHbIe HETOYHOCTH TPU
pellIeHn  3a1ay;

«Heyooenemeopumenvho» (MeHee 1 6amia) — o0ydaroLUMiics T0IMycKaeT Ipyoble OIMOKH B
OTBETE Ha NIOCTABJICHHBIE BOIPOCHI U MPH PEIICHUH 3a71a4.

Ouyenounvie mamepuanvt 011 KOHMPOALHOU PAGOMBbL:
Konmpoaupyemvle komnemenuyuu OIIK-1
Bapuanml

2 O 1 1\
1. Pemmth ypaBHEHHE: (#*+a)y — (22 +1)y=0

. , 3y*+2yx’
2. HaiiTi o011iee peleHre OHOPOIHOIO YPaBHEHUS: Xy' = T
Yo +X
.. , X—-2y-3
3. Haiitu o0miee pelienye ypaBHenus Yy = e
X —
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y

4. PemuTh TMHEWHOE YpaBHEHHUE: Y’ ek X2 +2x
X+
Bapuanm?
1. Pemuts ypaBHeHus: Y — Xy = 2Xy ; % =cos(x—y-1).
X

2. Haiitu o0wiee pelieHre OQHOPOAHOrO ypaBHeHus: Xy — Y = xtg %/

3. Pemwts 3amauy Komm: y' — ytgx = y(0) =0.

0s’ X
Bapuanm 3
1. Haiitu obuiee perenue ypaBuenus bepaymm: Xy' — 2X2\/§ =4y.
2. Pemmmth ypaBHEHUE B MOTHBIX auddepeHmanax:
3% +y? 2x° +5
y dx — 3 y dy=0

2

y y
3. HaiiTu pemenus ypaBHeHHs HEpa3pEIIEHHOTO OTHOCUTEIHHO IPOU3BOTHOIM:
2 2
3 N3 —
y?+(y)® =1
Bapuaum 4

1. Pemmts ypasrenue Jlarpamka: y = Xy'> — 2y’
2. Haiitu obmiee perieHre ypaBHEHHS JOMYCKAIOIIETO OHKEHHUE MTOPSIKA:
" n
y" =2(y"~1)etgx
3. Pemute 3amawy Komm a7 OXHOPOAHOTO ypaBHEHHS C  IOCTOSHHBIMH
Koo unmeHTamu:

y"-3y"+3y'-y=0, y(0)=1 y'(0)=2, y"(0)=1

Bapuanm 5
1) HaiitTi yacTHOE pelIcHNE YPAaBHEHUS

y"+9y'=0, y(0)=-1, y"(0)=0.

2) Haiitu obmiee pelieHre HEOJHOPOIHOTO YPABHCHHSI
y" =3y +2y =(x"+x)e™.

3) Haiitu o6iiee perieHrue HEOAHOPOTHOTO YPaBHEHHUS

y" — 4y + 4y = —e*" sin 6z

Bapuanm 6
1) Uccnenosath, sBistorest i GyHKIUE Y1(X)=X+2, Y2(x)=2x—1 TUHSHHO HE3aBUCUMBIMH.
2) MetomoM  HeompeAelneHHBbIX  KO3(D(UIMEHTOB  HAWTH  pEIICHHE  YPaBHEHMS:

+y=x*—x+1
3) Meromom Jlarpanka HaiiTu o0IIee pelieHrue HeOTHOPOTHOTO YPaBHEHHUS
0 Flh‘

o 1 * (-.:.’n.i'."

"

y
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4) Pemuts ypaBHenue Ditnepa: X°y" —xy' -3y =—

16In x

Bapuanm 7

1) Haiitu oO1iiee pelieHre ypaBHEHUS

XZyu

—2xy'+2y=0, eciii U3BECTHO €T0 YaCTHOE peIlIeHue Y1=X.

2) Pewmrs samauy y'—y'—2y=0, y'(0)=2, y(+0)=0.

3) s kpaeBo# 3a1a4u MOCTPOUTD (HYHKITHFO

I'puna y" = f(x), y'(-1)=y(1)=0, -1<x<L.

1)

2)

3)

1)

2)

3)

1)

Bapuanm 8

Haiitu o01iee penieHne ypaBHSHUM
V" —y"=6x7 +3x,

5

xzy"+4xy’—10y=—g+2ln X,

[To 3amannoit ®CP, cocraButh aAuddepeHnnanbHoe ypaBHEHHE BTOPOTO MOPSAKA
2 24X
Yy, =X,Y,=X"¢€".
Haiitu pemienue kpaeBon 3aauu
y' -y = 2%, y/(0) = 2, y(1) = €%

Bapuaum 9
ITo 3apannoit ®CP, coctaButh nuddepenmanbHoe ypaBHEHHE BTOPOTO MOPSIKa

Y=y, = e
1= 1 Y2 =A%
X
Haiitn pemienue kpaeBoi 3a1auun

y" —y=2sinz, y(0) =y (g) =0.

[TocTpouts Pynkiuio ['puna 1715 3a1aHHON KpaeBoOW 3a1auu

y'=0;
{}’(O)y(zjo-

Bapuanm 10
Haiitu pemenue cuctem nuddepeHuanbHbIX ypaBHEHUI
X=2X—Y,
y=5x—-2y.
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X=6Xx—2y—1z,

2) {y=—x+5y-z k=3, k=5 k-7
Z=x—-2y+4z.

3) XX X(0)=-3, y(0)=3
y=-x-3y
Bapuanm 11
1) Pemmth cucreMy OOBIKHOBEHHBIX UG GEpEHIMATbHBIX YPAaBHEHHUIA:
X=X+95Yy
y

y=-x-3
2) CoriacHo ONpeACICHUI0 YCTOWYUBOCTH 110 JISIyHOBY, HCCIIEIOBATh HA YCTONYHMBOCTh
pEeUICHUA CJ'IGI[YIOH_Ieﬁ CHCTCMbI

%%ZX—13M
q x(0)=y(0)=0
y 1
—==X-2Y,
dt 4
3) Tlomw3ysce kputepreM Payca-I'ypBuiia, ucciieioBath Ha yCTOHYUBOCTD HYJICBOE
peleHue:

y®) +14y@ + 73y" +178y" + 214y’ +120y =0.

Bapuanm 12

1) HccnenoBaTh MOJOKEHUE PABHOBECHSI JaHHOU cucTeMbl Y :
X=2X-Y
y=4x-3y.

2) HccrienoBaTh Ha yCTOHYMBOCT IO TIEPBOMY HPUOIMKEHHIO TOUKY 1O0K0s1 (0,0) cucTeMbl
YpaBHEHUN:
X=X+2y-siny?,

X2

y=—Xx-3y+x(e 2 -1).
3) Tlomw3ysce kputepreMm Payca-I'ypBuiia, ucciienoBath Ha YCTOHUUBOCTD HYJICBOEC
pelIcHue:!

4) y®) +14y® +73y"+178y"+214y' +120y =0

Konmponsnaa padoma. KoutponbHas paboTa — MHCbMEHHas paboTa HEOOIBIIOro
o0wvema, mpenoararomas MpoBepKy 3HaHUH 3aJaHHOTO K U3YUYEHHUIO0 MaTepHalia U HaBBIKOB €T0
MPAKTUYECKOTO TMpUMeHeHHs. [IpoBOAMTCS TpU pa3a B TEUCHUE HU3YYCHUS JUCIUTUTHHBI
(cemecTp) B yachl ayauTOpHOU paboThl. He MeHee yem 3a 1 Henemo A0 KOHTPOIBHON pabOoTHI,
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IpenoaaBaTeb J0JDKEH ONpPeNeIuTh CTyJeHTaM HCXOJHbIE JaHHbIE JUIsl OJTOTOBKU: Ha3BaTh
pasziensl (TeMbl, BOIPOCHI), MO KOTOPBIM OYAYyT KOHTPOJBbHBIC 3aJaHUs, TEOPETUYECKHE
MCTOYHUKH (C TOUHBIM YKa3aHUEM pa3JelioB, TEM, CTATEH) Ui TOATOTOBKH.

KoHTposnbHble pabOTBl MOTYT COCTOSITh W3 OJHOTO WJIM HECKOJBbKUX 3aJaHui
IIPAKTUYECKOr0 cojepkaHus. IIpu BBINOJIHEHWHM KOHTPOJBHOM pabOTBHl  IOJIB30BATHCS
KOHCIIEKTaMHU JICKUUH, ydyeOHMKaMH, 3aJlayHUKaMU He paspelieHo. JINTenbHOCTh pelleHus
KOHTPOJIbHBIX 3aJlaHUl cocTaBisieT He Oosiee 90 MUHYT.

Kpurtepun onenku. YpoBeHb 3HAaHUH OINpeaesieTcs Oaaiamu:

6 6an1106 - TPAaBUIILHO BBITIOJIHEHBI BCE 3a/1aHUs, TPOJEMOHCTPUPOBAH BBICOKUN YPOBEHB
BJIJICHHSI MaTepPHAJIOM, TPOSBIICHBI MPEBOCXOHbIE CIOCOOHOCTH NMPUMEHSATH 3HAHUS M YMEHUS
K BBIIIOJIHEHUIO KOHKPETHBIX 3a/laHuM.

5-4 6anna - TUpPaBWIBHO BBIOJHEHA OONbIIAg YacTh 3aJaHUN, TNPUCYTCTBYIOT
HE3HAUUTENIbHbIE OIIMOKHU, MPOJEMOHCTPUPOBAH XOPOIIMK YPOBEHb BJIAJCHHS MaTEpPHAJIOM,
MPOSIBIICHBI CPEAHHUE CIIOCOOHOCTH MPUMEHATH 3HAHHUS U YMEHHsS K BBIIIOJIHEHUIO KOHKPETHBIX
3aJlaHni.

3-2 fanna - 3amaHus BBINIONHEHBI Oo0Jiee YeM HAIMOJIOBHUHY, NMPUCYTCTBYIOT CEpbE3HBIC
OIIMOKH, TPOJAEMOHCTPUPOBAH YIOBJIECTBOPUTEIbHBIM YpPOBEHb BIAJCHUS MaTEepUAIIOM,
IIPOSIBJIEHBl HU3KHE CIIOCOOHOCTHU NMPUMEHSTHh 3HAHUS M YMEHHS K BBIIOJIHEHHIO KOHKPETHBIX
3a1aHUM.

1 fann - naH HETIOJNHBIN OTBET, MPEACTABIAIOLIUN COOON pa3pO3HEHHbIE 3HAHUA 110 TEME
BOIIPOCA CYIIECTBEHHBIMHU OLIMOKaMU B OIPECIICHUSX.

0 6annoe - ipu MOJTHOM HECOOTBETCTBHH BCEM KPUTEPHSIM U OTCYTCTBUU OTBETA.

Tunoevie mecmoswvie 3a0anus no oucyunaune «/uphpepenyuanvuvie ypaguenusy
(konmponupyemsie komnemenyuu OIIK-1)
V1: Beenenue B Teopuio 1ugdepeHnnanbHbIX ypaBHeHui. OCHOBHbIE OHATHS

l:
S: OTMeTbTe MPaBUIIBHBIN OTBET

Ecin y =2X—3, To 4YMCIO NPOM3BOIBHBIX MOCTOSHHBIX B OOLIEM HHTErpaie ypaBHEHHUS
paBHO...

+:1
-1 2
-5
-0

S: OTMeTbTe MPaBUIIBHBIN OTBET

"
ECJ'II/I y - y - O , TO YHUCJIO HpOI/ISBOJ'II)HI)IX IIOCTOSHHBIX B HaCTHOM pemeHI/m paBHO. ..
-3
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I: T3 Ne3

S: OT™MeThTE MPaBUIbHBIA OTBET

Ecmu 3(y2 y')2 - 5y’3 = y” + X3 , TO TIOPSIIOK YPABHEHUS PABEH. ..
+:2
-3
-4
-1

I: T3 Ne4

S: OTmeTbTe NMpaBUIIbHBIN OTBET

Ecin y’2 - (y’)3 = y2/3 , TO IIOPAJIOK YPaBHEHUS PaBEH. ..

+:1

I: T3 Ne5

S: OTMeThTe IPaBUWIBHBII OTBET

Ecmn y'3 + y2 = xy’2 y’ , TO TIOPSITIOK YPaBHEHUS PABEH
-1 3/2

-1 1/2

+:1

-3

I: T3 Ne6

S: OTMeTbTe MPaBUIIBHBIN OTBET

Ecmm yzy’z - 3y'3 = y” + 2X, TO NOPSAIOK YPaBHEHHUS PaBEH. ..

+:2
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OTMeThTe NMPaBUIIBHBINA OTBET

Ecimn y’2 — y’3 = y2’3, TO IOPSAIOK YPaBHEHUS PABEH. ..

S: OTMeThTE MPABUIILHBIH OTBET

Ecmn y'2 + y? = 2xy'2./y’, To nopsiok ypaBHenns pasen
-1 3/2

- 172

+1

-3

I:

S: OTMeTbTe MPaBUIIBHBIN OTBET

Ecimn y2y’2 — 7y’3 = y" + X, TO NOpPANOK ypaBHEHUS DPAaBEH...
-4

-1

+:2

-3

I:

S: OTMeThTe NIpaBUIBHBII OTBET

3 _,2/3
=Y 7, TO NOPAAOK YPABHEHUS PABEH. ..

Ecmmn 3y'2 -y
-2
17



+:1

I:

S:Ecn "2 + y? = xy'?/BY’, To NOpsAI0K ypaBHEeHNs paBeH

-1 312

-1 1/2

+:1

-1 3

V1: YpagHeHus ¢ pa3AeJisiIOIMMHCS TlePeMEHHBIMH U PUBOASIIIAECS K HUM
I:

S: Oynkus Y = (X + C) e* sBisercs pemenreM audepeHInanbHOTO YpaBHEHHUS. . .

Yy —2y=¢"

Yy -y=¢
=2y —y=¢"

2

S: dynkuusa Y = —— SABJISCTCS PELICHHEM T QepeHIaIbHOI0 YpaBHEHUS. . .
X

+ xy2dx—dy =0
- xy2dx+dy =0
- xy?dx—2dy =0

- xy2dx+2dy =0

S: Oynkuus Y = In COS X sBnsercs pemeHreM Au(PpepeHInanbHOTO YpaBHEHHUS. . .

=y =tgx
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+ Yy =—1g X

-y =—Xxtg x

-y =Xxtg x

I:

S: ®dynxmus Y = C SiN X spnstercs pemenueM nupdepeHIMatbHOr0 YPaBHEHHUS. ..
- y'tgx+xy=0

- y'sinx—y=0

+ y'tgx—-y=0

= y'tgx—siny=0

I:

S: OT™MeThTe NpaBUIIBbHBII OTBET

JuddepeHnnansHoe ypaBHEHHE (1+ y)dx — (l— x)dy =0 spnsercs:
-: OJIHOPOJHBIM YpPaBHECHUEM;

+: ypaBHEHHEM C pa3eIISIOIIMUCS EPEMEHHBIMHU;

-: ypaBHEHHEM B NOJHBIX Auddepeniuanax;

-: JIMHEWHBIM YpaBHEHHEM.
l:

S: OTMeThTe MPaBUIIBHBII OTBET

JuddepenunansHoe ypaHeHue /1 — y2 dx + yv1l-— X2 dy =0 spnsercs:

- OJHOPOAHBIM YPABHEHUEM;
-! YpaBHEHHUEM B MOJIHBIX AU depeHmanax;

-: JINHEWHBIM ypaBHEHUEM;

+: ypaBHEHHEM C Pa3JIEIAOIUMHUCS IEPEMEHHBIMH.

I:
S: O6uiee pemenne auphepeHIHanLHOro ypapHeHus Y — Xy2 =0 umeer Bus:

2

+YV=——
y C+x?
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S: Pemennem ypaBHEHUS % +Vv—-5=0 saBnsercs...

-v=5(t-e™)
-v=5(1-e?)
+:v=51-e™)
v=5(1+e™)

2

S: OO pereHrem ypaBHenus ydy — y—zdx = 4—2X SBIISIETCA. . .

X X
2

+ y?=Ce* -4

-1 y?=Ce -4

iy =x2+x+Ce"

-1 y=(x+C)™

K
y2

dx
S: O6mum permennem ypasaeHus ydy — = dx = — sBusercs. ..
X

XZ

-2

+ yx=Ce* -1

—2

+:y?=Ce* -1

20



i y=x2+x+Ce¥
-ry=x+2)"

S: Pemenuem ypaBHEHUS 2% +3v—4 =0 sBusercs...

=3t
- v:ﬂ—e 2
3
4 -3t
+tv=—(1-e?
3¢ )

-3t

1 -~
v==(1-e?2
3( )

-3t

4 -~
-v=—(1-te?
3( )

V1: OgHopoaHbie ypaBHEHUS M NPUBOAAIIMECH K HUM

I:
S: O6uree pemenne muddepentmansroro ypasuenns YoX + (X + y)dy =0 umeer sux. ..
+y24+2xy=C

- y=c0s2x+C

- y=-2cosx+C
= yi+2xy=C

I:

y
S: O6miee pemenne nuddepeHHaTLHOrO ypapHerus Y = Xy' — XeX umeer Bu. ..

- y2 +2xy=C

Yy
+:e X+InCx=0

- y=-2cosx+C

= yd+2xy=C
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I:

S: O6mee peurenne quddepennuansHoro ypasaenus Xy =Y + 4/ X2 + y2 UMEeT BUJI. ..
. y2 _

-y +2xy=C

- y=-2cosx+C

Ccx? 1
Y= -
2 2C
= y3+2xy=C

I:

S: Oburee pemenne qupdepeHIHNATBHOTO YPaBHEHHS (3X2 — y2 )y’ = 2XY UMeET BUL. ..
. y2 _

-y +2xy=C

- y=-2cosx+C

g1
2 2C
v y2—x2 =cy?

I:

S: O,HHOpOI[HBIM SABJISICTCS YPABHCHUC. ..
. (y + xz)dx —2xydy=0

- (yz + xz)dx —x,/ydy =0

+ (xz + yz)dx—Sxydy: 0
- %dx— y?xdy=0

I:
S: OTMETBTE IPABHIIBHBIN OTBET
JluddepeHnmansaoe ypaBHEHHE (X —1)y’ =Y+ X—2,Y=Y(X) ssasercs:

+: OAHOPOJHBIM YPAaBHEHUEM;

-. YPAaBHCHUCM C Ppa3ACIIAIOIIUMUCA IICPECMCHHBIMU,
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- ypaBHEHHEM B MOJHBIX AuddepeHanax;

-: ypaBHeHueM bepHyruin.

I:

S: OTMeTbTe MPaBUIIBHBIN OTBET

Juddepennmansaoe ypaBHEHHE (X + y)dx +(x— y)dy =0,y = y(X) saBusercs:
+: OIHOPOAHBIM YPaBHEHHEM;

-! YpaBHEHHEM C Pa3AeIsIOIIIMHUCS IEPEMEHHBIMHY;

-! YpaBHEHHEM B NOJHBIX TU(QepeHnaiax;

-: ypaBHeHueM beprymm.

I:

S: OTMeTbTe MPaBUIIBHBII OTBET

JluddepeHnnansHoe ypaBHEHHE (XZ —y? )y' = 2XY, Y = Y(X) sBnsercs:
+: OJTHOPOJIHBIM YpaBHEHUEM MIEPBOTO TOPS/IKA;

-! YpaBHEHHEM C Pa3AesIOIIIMHUCS IEPEMEHHBIMHU;

-: YpaBHEHHEM B MOJIHBIX U depeHnunanax;

- ypaBHeHueM bepHyum.

I:

S: OTMeTbTe MPaBUIIBHBIN OTBET

-y

———, ¥ =Y(X) spusercs:
X—2Y

JInddepennmansaoe ypapHeHne Y =

+: OIHOPOJHBIM YPAaBHEHUEM IIEPBOTO MOPSIKA;

-: YPaBHEHUEM C pa3JeISOUIMMUCS IEPEMEHHBIMU;
- ypaBHEHUEM B NOJHBIX AU PepeHuanax;

- ypaBHeHueM bepHymn.

I:

S: OT™eTbTe MPaBUIIBHBIN OTBET

, X2 xy+y?
Judpeperumansroe ypasnenne Y = ————— Yy = Y(X) spisercs:

X2 + Xy
+: OOHOPOJHBIM YPABHCHUCM;,

-! YPAaBHCHUCM C pa3ACIISIOIUMUCA IICPCMCHHBIMU,
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- ypaBHEHHEM B MOJHBIX quddepeHnnanax;

-: ypaBHeHueM bepHyruin.

I:

S: OTMeTbTe MPaBUIIBHBIN OTBET

HuddepeHunanbHbIM ypaBHEHUEM, MPUBOASIIUMCS K OJHOPOJHOMY SIBIISIETCS. ..

, 1
a,X+b,x+C,

r_ a1+b_|.+C1
aX+by+C,

Xy +C;

!/

axX+b,x+C,

,  ayxX+by+C
aX+b,y+C,

+ Y
V1: JIuHeliHble yPABHEHHS IEPBOr0 MOPSAKA.
K

S: OTMeTbTe MPaBUIIBHBIN OTBET

JluneiHbM U PepeHnanbHbIM ypaBHEHUEM SIBIISIETCA. . .

. COSX

y
- y'siny =1

+ Xy—y =6x°
< (2x+1)y'=.y

I: T3 Nel104
S: OT™MeThTe MPaBUIIBHBII OTBET

JluneitHbiM U PepeHInanbHbBIM YpaBHEHUEM SIBIISIETCA. . .
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- y'siny=1

+ Xy+y =3

< (2x+1)y'=.y
I: T3 Nel05

S: OTMeTbTe MPaBUIBHBIN OTBET

JlunetinpiM 1udepeHnnanbHbIM ypaBHEHUEM SIBIISETCSL. ..

. COSX

y
- y'siny=1
+ xy—4y =x*

< (2x+1)y'=.]y

I: T3 Ne107

S: OTMeTbTe MPaBUIIBHBII OTBET

OO0muii uHTErpaN ypaBHEHUs y'-yctg x = SiN X wumeer Bu...
-y =2xcsin X

- ¥y =(3c+ X)cosx
+ Yy =(x+c)sin x

-y —sin X =X

I: T3 Ne109
S: OT™MeThTe MPaBUIIBHBII OTBET

JluneitbiM U@ PepeHnanbHbIM YpaBHEHUEM SIBIISIETCS. . .

y
- y'siny =1

. COSX
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+1 xy'—3y = x°
< (2x+1)y'=.y

I: T3 Nel10

2
X
S: O6mree pemenne qudhHepeHIHATEHOTO YPABHCHHUS y’ —2Xy=€" wumeer BHLL. ..

s y=(x+C*
< y=(x+Cl*
cy=(x+Ce*
s y=(-x+Ce*

I:
S: O6muM pemeHneM ypapHeHns y' + 2y = e** gpysercs. ..
y=ce+Xx

2X

+y=ce 4+

6x
X

e
- y=ce’ +

6x

- y=cxe ' +
I:
S: O6mmM permenneM ypasHeHns Y’ + Y = e’ gpmsercs. ..

y=ce+X

e7x
+ry=ce’+

6x

- y=ce’ +
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6X

- y=cxe  +

S: JIunelinbiM nud depeHanbHbBIM YpaBHEHUEM SIBIISICTCS. . .

-y'siny =1
+:xy'-3y = x°

-:(2x+1)y':\/§
I: T3 Nel13

S: JIuneitpM nuddepeHnnaIbHpIM ypaBHEHUEM SBIISICTCS. . .

. COSX

y
- y'siny=1
i xy' +y-3x?=0
< (2x+1)y'=.y

I: T3 Nel17

S: JIuneitHbM U QepeHraIbHbIM ypaBHEHUEM SBISETCS. . .

. CosX
y
- y'siny=1
2
+; xy'+y:y—ln X
2
- (x+1)y' =2y =0
I: T3 Nel18
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S: JluneiinbiM nuddepeHImanbHbIM YPaBHEHUEM SBISICTCS. . .

. COSX

y
- y'siny=1
= xy'+y=0

+: y'+ yCos X =sin 2x

I: T3 Nel119

S: JIunetinbiM nuddepeHranbHbIM YpaBHEHHEM SBIISIETCS. . .

fxg¥+y:4ﬁ
- y'siny=1

= Xy'+y=0

= (x+1)y' —2y=0
I: T3 Nel120

S: JIuneitnpM U epeHnraIbHbpIM ypaBHEHUEM SIBIISETCS. . .

. COSX
- y:—
y
X
+ Y+ y=2
1-x°
= xy'+y=0
- (x+1)y' -2y =0

l:
S: O6mmMm periieHreM ypaBHeHUS Y + Y = e® apmsercs. ..

-y=ce+X
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6x
+y=ce "+

6x

- y=ce’+

6X

- y=cxe  +

I:
S:Pemenuem 3agaun Xy’ —4y = x>y, yl,_, =4 ABJIAETCA. ..
-y =X(NX +2)?
+y =x* (X +2)°
=y = x4 (Inx +2)
-y =—(1—x/3nx) ™

I: T3 Nel21

S: JIuneitpiM U epeHnnaIbHpIM YpaBHEHUEM SBIISICTCS. . .

., COSX
- y:—
y
Xy —y-x3=0
= xy'+y=0
= (x+1)y' =2y =0
I: T3 Nel122

S: JIuneitnpM nudQepeHnranbHbIM YpaBHEHHEM SBIISIETCS. . .

- (xy? +X)dx+ (y = x%y)dy =0
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+: dx+(xy— ys)dy =0
- (x+1)y' -2y =0

I: T3 Nel23

S: JIuneitnbiM quddepeHnraibHbpIM ypaBHEHUEM SBIISETCA. . .

- (xy? +X)dx+ (y = x%y)dy =0
= xy'+y=0

+: y'sin x—ycosx=1

V1: YpaBuenue bepnyiiu.

S: YpaBuenuem bepnysiu sBnsercs...

- (xy? +X)dx+ (y = x%y)dy =0
= xy'+y=0

+1 Y+ 2Xy = 2XY?

I: T3 Nel25

S: YpaBuenuem bepHysun siBrsiercs. ..

+: 2y'—y:£ex
y

- (xy? +X)dx+ (Y = x2y)dy =0
= xy'+y=0

. COSX

y

I: T3 Nel26
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S: Vpasrennenm Bepiysn spisercs. ..
- (xy? +X)dX+ (y = x2y)dy =0
+ (X3 e )y =3x

= Xy'+y=0

. COSX

y
I: T3 Ne127

S: Vpasrennem BepHyimu sBisercs. ..
- (xy? +X)dX+ (Y = x2y)dy =0

- (yex — 2x)dx +eXdy=0

sy +2xy = y2e*

. COSX

y
I: T3 Nel28

S: YpaBuenueMm bepHysun siBrsieTcs. ..
- (xy? +X)dx+ (y—x%y)dy =0

- (yex - 2x)dx +e*dy =0

+1 Y —yCcosX = y2 cos X
I: T3 Nel29

S: YpaBuenueMm bepHysun siBrsiercs. ..
+ (X% +y? +1)dy + xydx=0

- (yex - 2x)dx +e*dy =0
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- (xy? +x)dx+ (y—x%y)dy =0
I: T3 Nel30

S: O6muMm pemienreM ypaaenus Xy —2Y = 2x* apnsercs. ..

+y=Cx*+x*

o y=Cx%—x*
-y =Cx+x*
o y=Cx®+x°

V1: YpaBHeHus B noJHbIX 1uddepennuaiax.

I: T3 Nel34

S: OTmeThTe NIpaBUWIBHBII OTBET

HuddepeHunansHoe ypaBHEHUE (yex - ZX)jX + exdy =0,y= y(x) SIBIISICTCA:

-: OAHOPOJHBIM YPaBHEHUEM;
- YPaBHEHHEM C Pa3JeAOIUMUC IEPEMEHHBIMY;
+: ypaBHEHHEM B MONHBIX Auddepennnanax;

-: ypaBHeHHEeM bepHysum.

I: T3 Nel35
S: OT™eTbTE NPaBUIIBHBIN OTBET

VpaBHeHHEM B MOMHBIX JH(hepeHImanax BIsercs. ..
. (3x2y2 —1)dx +ydy=0

- e¥Yxdx+(x—y)dy =0

+: (3x2y2 +10)dx +2x3ydy =0

- ysin xdx—cosydy =0

I: T3 Nel36
S: OT™MeThTe PaBUIIHHBII OTBET

VYpaBHeHHEM B MOJIHBIX AU depeHnnanax apiaseTcs. ..
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. (3x2y2 —1)dx+ ydy =0
- eYxdx+(x—y)dy =0

+: (3x2y2 + 4)dx + (2x3y + 5)dy =0
-2 ysin xdx—cos ydy =0

I: T3 Nel137

S: OTMeTbTe MPaBUIBHBIN OTBET

y = 0, TO YpaBHCHHUC ABJIACTCA. ..

2 2 3
Eemt 3)(—+de_2)<—;5)/(1

y? y

- JIUHEWHBIM
- OTHOPOJAHBIM
-1 C pa3JEeJICHHBIMHA IEPEMEHHBIMU

+: B mosHbIX 1uddepeHmanax

I: T3 Nel138
S: OTMeTbTe MPaBUIIBHBIN OTBET

VYpaBHeHHEM B MOJIHBIX U depeHnnanax apiaseTcs. ..
. (3x2y2 —1)dx +ydy=0
- e¥Yxdx+(x—y)dy =0

+ (3x2y2 + 4)dx + (2x3y - 2)dy =0
- ysin xdx—cos ydy =0

I: T3 Ne142

S: OT™MeThTe MPaBUIIBHBII OTBET

Ecnu P(X, y)dx + Q(X, y)dy =0u o = %—(j , TO 3TO YPAaBHEHHE Ha3bIBACTCA. ..

oy
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-: IUHEWHBIM
-2 OJTHOPOHBIM
-: Kitepo

+: B HONHBIX AuddepeHnnanax

I: T3 Nel144

S: VpaBHCHHEM B IIOHBIX THMMEPCHIHATAX ABIACTCA. .
- (3x2y2 —1)dx +ydy=0

- eYxdx+(x—y)dy =0

+: (xcos2y —3)dx + x? sin 2ydy =0
- ysin xdx—cosydy =0

I: T3 Ne145

S: VpapHeHHEM B MONHEX M bepeHIpATaX ABITCTCA. ..
. (szy2 —1)dx +ydy=0
- e¥xdx+(x—y)dy =0

-2 ysin xdx—cos ydy =0

+: (3x —5x2y? )dx + (By2 —%x3yjdy =0

I: T3 Nel46

S: YpaBHeHHeM B IONHBIX i depeHIHaTax SBIIeTCS. ..
+: (Zx + ye’“’)dx + (1+ xexy)dy =0
- e¥xdx+(x—y)dy =0

-2 ysin xdx—cos ydy =0

. (3x2y2 —1)dx+ ydy =0
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I: T3 Nel148

S: VpaBHEHHEM B OHBIX TH(bhEDEHIHMATAX ABIAETCA. ..
- e¥Yxdx+(x—y)dy =0

-2 ysin xdx—cos ydy =0

+: sin(x+ y)dx + xcos(x + y)dx +dy)=0

- (3x2y2 —1)dx+ ydy =0

I: T3 Nel54

S: OOmee pemenne auddepeHINATEHOTO ypaBHEHHS B TOJHBIX  auddepeHnuanax

(2—9xy2)><dx+ (4y2 —6x3)ydy = 0 nMeeT BHL. ..
= x=3x%y?+y*=C

+x2-3x3y?+y3=C

X3y eyt =C

X232yt =C

V1: InddepeHuuaibHble YpaBHEHUs NMEePBOro MOPsiAKa, He pa3pelieHHbIe OTHOCHTEJIbHO
MPOM3BOHOM

I: T3 Nel57

S: OGmee pemienue nudhepeHInanTbHOT0 ypaBHEHUS 4(y’)2 —9X =0 umeer Bux...

+: (y—C)2 =X
+(y=C)* =x
S (y+CP=x®
-: (y—C)2 =2x°3
I: T3 Nel159
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S: O6mee pemenue anddepermmansioro ypasrerna (Y')° — 2Xy' —8x% =0 umeer bu. ..
- y=2x+C, y:—x2 +C

y=x*+C,y=—x+C

+y=2x2+C,y=—x*+C

= y=x+C,y=x*+C

I: T3 Nel60

S: O6mee pemenne aAuPGEPEHIUANTLHOIO yPaBHEHUS Xz(y')2 + 3XWY' + 2y2 =0 wumeer

BHLL...
= xy=C,x’y*=C
- y=C,xy=C

= y=C,x%y=C

+: xy=C,x2y=C

I: T3 Nel63

S: O6mee pemenue AUQPGHEPEHIUATLHOIO YPABHEHHUS (y’)2 —4xy'+2y+ 2x% =0 wumeer

BU/...

- y=Cx+%(x2+C2),y=x
- y:Cx+%(x2—C2),y:3x2
+: yICX-i-%(XZ—CZ),y:Xz

- y:—Cx+%(x2 —Cz)y:—x2

I: T3 Nel64
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2 !
S: Pemenue B nmapamerpudeckoMm Buie AuddepeHnnanbHOro ypaBHeHUs Y = (y') e¥ umeer

X = 3p+1+C
= p’eP,y=0

x=e P(p+1)+C,
y=p°e P y=0
x=e’P(p+1)+C,
y=pepy 0

p+1+C
y = pepy 0

I: T3 Nel65

S: O6mee pemenne qudHepeHIHATEHOTO YPABHCHHUS y'2 — y2 =0 wumeer Bux...
+ y =Ce™

- y2 _ Ceix

. 3y =Ce™*

- —y? =Ce*¥

I: T3 Nel66

S: O6mee pemenne T HEepeHIHATEHOTO YPABHCHHS 8y'3 = 27Y wumeer Bux...
= y=(x+C)’,y=0
+y2=(x+C),y=0

= y?=x+C,y=0
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= y?2=(=x+C)l,y=0

l: T3 Nel68

S: Obee pemenne anddepennuansioro ypasterns Y'> —4yS =0 nveer pu. ..
- y(x+C)*=5,y=0

= y(x+CP=1y=0

+ y(x+Cy=1y=0

= —y(x+CY=1y=0

I: T3 Nel71

S: O6uee pemenne audQepeHuanbLHoro ypapuenus Yy = Xy' — y’2 UMeeT BUJIL. ..
= y=x-C24y=x>

= y=Cx—C? y=x?

+: y=Cx—C2,4y = x2

y=x—C?% y=x°

V1: YpaBHeHus J0NMyCKAKOIIUE NOHNKEHHE MOPSIKA

I: T3 Nel74

S: O6miee pemenne nuddepennuansoro ypasaerus y' — Y Ctg X = 2XSIN X umeer Bux
-y =XC, cos X+ 2xsin x+sin x+C,

+y = —(x2 + Cl)cos X+ 2Xsin Xx+2cosx+C,

Sy= —(x3 + Cl)sin X +2sin X +2cosx+C,

-y =—(x+C;)sin x+2c0s X +4xsin x+C,

I: T3 Nel75

S: O6ee peuenne muddepenuuansuoro ypasnenus Xy' =Y’ numeer Bun
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+y=x°C, +C,

Ly = (xz +8kal +C,x
Ly = (x2 +8k1 +8C,x

- y=—X+C +CyXx

I: T3 Nel76

S: O6miee pemenne muddepenmmansaoro ypapuenus Xy + Y =0 umeer Bun
= y=x%C, +C,

-y =In|X[C; +C,x°

+ y=In|XC, +C,

- y=—X+C +CyXx

I: T3 Nel77

S: O6ee pemenue AudQepeHanbHOro ypapHenus Xy = (1+ 2x2 )y’ UMeEeT BU/T
C oy — 2 X
- y=xC,+e’C,
Dy — x2 X
- y=Cee” +e’C,
g w2
-y =X°C; +CyX
2
+y=Ce” +C,
I: T3 Nel78

S: O6miee pemenne auddepenuuansHoro ypapaenus Xy =Y + X2 umeer B

- y=x°C,+€e"C,

X3 2

S y= (xz +3k:1 +C,X
Y= Cle"2 +C,
I: T3 Nel 79
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S: O6miee pemenne muddepenmmansaoro ypapuenus XN X-y" =y umeer Bun
-y = C1x2 +C,

-y =In|X[C; +C,x°

+ y=(Inx-1)xC, +C,

- y=—X+C; +CyXx

I: T3 Nel80

S: O6mee pemenue audhepeHInaIbHOTO YPAaBHCHHS xy”’ — y” =0 umeer Bux
-y = x2C1 +C, +C5
-y =Xx°C; +3C,x+C;5
+y=x3C; +Cox+C,
Dy — 3 2
= y=XC +Cyx* +C5
I: T3 Nel85
S: Ecin Y" = 4.€0S 2X, y(O) =0, y’(O) =0, To peuenne nmeer BujL
-1y =sin 2x

+: Yy =1-c0s2x

-1 Yy = 2C0S 2X
-y =2+2c0S2X
I: T3 Ne190

S: Ecim " = X, TO pelieHne UMeeT Buj

3

X
-:yZC]_?'i‘CZ
3 2
X X
sy=C, 2 +C,
y=4{ 4 275
4 2
X X
4y =2+ C o +Cpx+C
y on "1 2 3
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3 2
. y=x4+C1X?+C2X7+C3

I: T3 Nel191

S: Ecim 2Xy" = y' , TO o0I1Iee peleHnue paBHO

=y =Cx% +Cy/x

- y=Ce* +Cyx
+ y=Cx¥2+C,
- y=CxY2 4G,

V1: JInneiiHas He3aBUCHUMOCTb (pyHKuMil. Onpeneanress Bponckoro

I: T3 Ne273

S: Ecniu manbl pynkomw 1, 2, X2, TO ONPEACIUTENL BPOHCKOTO paBeH. ..

I: T3 Ne274

S: Onpenenutens Bpouckoro ans nuddepentmansroro ypasuenuss Y — Y —6Y =0 pasen...
+: Ce*

-~ Ce*

- C

- Ce¥

I: T3 Ne276

S: Onpenenurens Bponckoro st nuddepennmansroro ypasuenus Y + Y =0 pasen...
+ C
-~ Ce*
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- Ce*

- Ce*

I: T3 Ne275

S: Onpenenurens Bponckoro mist iuddepenumnansuoro ypasuenus Y — 2y =0 pasen:
- Ce™

- Ce*

+: Ce*

- Ce¥*

I: T3 Ne301

S: Onpenenutens Bpouckoro ast nuddepentmanshoro ypasuenus Y + 4y’ —5y =0 pasen:
- Ce¥

+: Ce™

- Ce¥*

. Ce—6X

I: T3 Ne303

S: Onpenenutens Bpouckoro mnst nuddepentmansroro ypapuennss YY" +2Y' + Y =0 pasen:
- Ce*

- Ce™*

. CeZX

+ Ce

I: T3 Ne305

S: Onpenenurens Bponckoro ans cuctemsl Gpynknuu 1, X papen:

+1

-0

-1
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I: T3 Ne306

S: Omnpenenurens BpoHckoro asist cucteMbl GyHKIMU X, — PaBEH:
X

I: T3 Ne307

S: Onpenenurens Bponckoro s cuctemsl Gpyuxiuu 1,2, X papen:

I: T3 Ne308

S: Onpenenurens BpoHckoro st cuctemsl QyHKITUH e‘x, xe~* paBeH:

- e

. _2e—2X
_: O

+ g7

I: T3 Ne312

S: Onpenenutens Bporckoro mms cuctems! Gpynkmun COS X, SIN X pagen:
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0
-1 COS X

-2 Sin X

+: 1

V1: JInHeiiHble OAHOPOJAHBIC YPABHEHUSI ¢ MOCTOSTHHBIMH KO3 GUIIHEeHTAMH

I: T3 Ne342

S: Ecnu kl =0, k2 = k3 =3 - KOpHU XapaKTEPUCTUYECKOTO YPAaBHEHHUS, TO OOIIEE PELICHHE
JMHEHHOTr0 0IHOPOAHOTO AU PEPEeHINATHHOIO YPAaBHEHUS UMEET BU/I:

-y =C X+ sz2 + C3x3

+y =C, +C,e** + Coxe™

- Yy =C;x+C, sin 3x+ C5 cos3x
- y=C; +C,sin 3x

I: T3 Ne343

S: Ecm k; =0, k23 =12i- KOpHH XapaKTEpUCTUYECKOTO yPABHEHHsS, TO OOLIee pelIeHHE

JUHEHHOTO OHOPOJHOIO I[I/I(I)(bepeHLII/IaJ'IBHOFO YpaBHCHUA UMCCT BUL. ..
. 2X —2X

- y=Cx+Ce”" +Cyxe

- y=C; +C,sin X+ C;5 cos x

+: Yy =C; +C, sin 2x +C; cos 2x
: 2 3

- Yy =Cx+Cyx7 +C3x

I: T3 Ne344

S: Ecin Ky =K, =0,k3 =4 - xopHn xapakrepucruyeckoro ypaBHeHus, To oOliee pelieHue
JIMHEAHOTO OJJHOPOIHOTO (D (PEePEHIINATEHOTO YPABHEHUS HMEET BHI. ..

-y =C; +Cox+C58in 4x

+y =C, +Cox+Cpe®

-y =C; +Cyxsin X +C3Xcos X
- y=C X+ sz2 + C3x3

l: T3 Ne345
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S: Ecn Ky » =3%1,K3 =1 - xopHn xapakrepucTnueckoro ypasHeHHs, TO o0Liee PeLICHHE

JIMHEHHOTO OJJHOPOAHOTO TH(D(EPEHIINATEHOTO YPABHEHUS UMEET BHI. ..
-y =C;cos3x+C,sin 3x+C,

-1 Yy =3C; cos X —3C, sin x+C,

+y =e>(C, cos x +C, sin x)+ Cqe”

- y=e¥*C, cos x +C,e*sin x

I: T3 Ne347

S: Ecmu Ky, = =3I, k3 4 =Tl - KOpHH XapaKTepuCTUYECKOro ypaBHEHMs, TO OOLIEe pEelleHne

JIMHEHHOTO OTHOPOIHOTO AU(GPEPEHIUATBLHOTO yPABHEHHS UMEET BHL. ..
- y= CleSX + Czex
+: Y =C; sin 3x+C, cos3x + C3 sin X+ C, cos X
-y =Cy sin 3x+C,e*
2 y=Cx®+Cox*
I: T3 Ne357
. m " r_ o
S: Ecrm Y —3Y"+4Yy =0, 1o cymma KOpHeil XapaKTepPHCTHYECKOTO YpaBHEHHs DaBHa...
-2
= /5
+:3
-2
I: T3 Ne358
S: @yukums Y =C; SN X+ C, COS X siBisieTcst o0IWKUM PeLICHHEM yPAaBHEHHSL. ..
- y"+5y'=0
" _
:y'+y=0
- y"+sin x=0
. y” _ yr —92
I: T3 Ne359

S: Ecn Y" —y'— 2y =0, 1o o0uiee pemieHne ypaBHEHHUE UMEET BULI. ..
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- y = Clex + Cze_x

- y=C, cosx+C,sin x

X 4 C,xe*

+. y - Cle_
-y =Ce* +C,xe
I: T3 Ne360

S: Ecin y” + 4y’ + 5y =0, To cymMa KOpHEl XapaKTepUCTHYECKOTO yPABHEHHS PaBHA. . .

I: T3 Ne361

S: Ecm Y —4Yy' +13y =0, 1o 061mee pernenune ypaBHEHUs UMEET BHL. ..
-y =(C, cos2x +C, sin 2x)e*

+:y =e?*(C, cos3x + C, sin 3x)

-y =Ce?* +C,xe*

-y =Ce?* +C,xe™¥

I: T3 Ne363

S: Ecm 3y" —2Y' —8y =0, 1o o61mee pemenne ypaBHeHNs HMEET BHI. ..
- y =(C, cos3x + C, sin 3x)e*

=y =Ce*+Ce®
1y =Ce?* +Coxe 3
-y =Ce® +Cxe*

I: T3 Ne366

S: Ecn 4y" —8Y' +5Yy =0, 1o o61mee peneHne ypaBHEHHS! IMEET BHL. ..

x _X
v=C.e2 2
- y=Ciec +C,e
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X X
+ y=|C,cos=+C,sin = |e*
y (1 5 2 2)
X X
- y=Ce2 +C,xe?

C v — 2X —2X
- y=Ce”" +C,e

V1: JluHeliHble HeOAHOPOAHbIe IHM(pdepeHHATIbHbIE YPaBHEHUSI € TMOCTOSIHHBIMHU
K03 puureHTaMu

I: T3 Ne367

S: Bcn Ky =1, K, =2 - xopHu xapakrepucTudeckoro ypapHenus, a f (X) =2x% +3X+4 -

npaBasi 4acTh JIMHEHHOTO U (epeHInalIbHOTO YpaBHEHUS C MOCTOSHHBIME K03 duirenTamu,
TO €r0 YaCTHOE pelIeHre UMEEeT BUI. ..

+y=ax’ +bx+c

-y =ax?® +bx
- y=asin X
- y=ax+b
I: T3 Ne368

S: Ecmu Kk =0,k, =2 - xopuu xapakrepucrndeckoro ypaBHeHHs, a f(X)Z—X2 +2X -

npaBasi 4acTh JIMHEHHOro U epeHINalIbHOTO YpaBHEHUS C MOCTOSIHHBIMU KO3 PUIIEHTaMU,
TO €r0 YaCTHOE PEILIEHHE UMEET BUJI. ..

o y=ax® +bx+c

- y=acosx+bsin x

+ Y= x(ax2 +bx+c)

. 2

-y =ax” +bx

I: T3 Ne369

S: Ecnn Ky =K, =0 - xopHH XapakTepuCTHYeCKOro ypaBHEHHs, a f(X)z X% —4 - npasas

4acTh JTUHEUHOIO ,Z[I/I(i)(l)CpCHLII/IaHBHOFO YpaBHCHHA C IMOCTOAHHBIMUA KOB(I)(bI/II_II/IeHTaMI/I, TO €T0
YaCTHOC PCIICHNUEC UMCCT BUM...

- y=ax+b
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+y= xz(ax2 +bx+c)

- y=e*(ax+b)
-y =x%e*
I: T3 Ne370

-X
S: Ecmu Ky =1, K, =2 - xopHH XapaKTepHCTHYECKOrO ypaBHEHHs, a f(X)z e (ax+ b) -
npaBasi 4acTh JUHEHHOTO MU((EpEeHIINATBLHOIO YPABHEHUS C MMOCTOSHHBIMA KOA(PQUIIMEHTaAMH,
TO €ro YaCTHOE pelIeHHe UMEET BUI. ..

+:y=e*(ax+b)

- y=e"*x(ax+b)

-y = Ae*

= y=e*(ax+b)

I: T3 Ne371

S: Ecmn kl =1, k2 =—| - KOpHH XapaKTEPUCTUUECKOTO yPABHEHUS, a f(X) =Sin X+COSX -

npaBasi 4acTh JIMHEHHOTO TuddepeHInanIbHOr0 YpaBHEHHs ¢ MOCTOSHHBIME Kod(dduinentamuy,
TO €r0 YaCTHOE pelIeHHe UMEET BUI. ..

= y=e*(ax+b)

s y=ax®+bx+c

+ y =x(asin x+bcosx)
-» y=asin x+bcosx

I: T3 Ne372

2
S: Ecmu Ky =K, =K3 =0 - xopuu xapakrepuctideckoro ypaBHeHus, a f(X) =—X"+2 -
npaBasi 4acTh JIMHEHHOTO U PepeHINaIbHOTO YpaBHEHUS C MOCTOSHHBIMU KO3 PUIIMEHTAMH,
TO €r0 YaCTHOE pPEIlIeHHE UMEET BUJI. ..

- y=ax+b
- y=e*(ax+b)
+ y:x3(ax2+bx+c)

Y= x3(ax2 +b)
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I: T3 Ne373

S: Ecnn Ky =K, =1 - xopuu xapaxrtepucruueckoro ypasuenus, a f (X) = X€* - npasas yacts

TuHEeHHOro U (GEepeHINATbHOTO YPAaBHEHHS C TOCTOSHHBIMU KOX(QHUIMEHTaMH, TO €ro
YaCTHOE PEIIEHHE UMEET BU]I. ..

-y =e*ax

- y=e"sin x

+ y = x%e*(ax+b)
-y =xe*

I: T3 Ne374

S: Ecm Ky, =3+ 20 - kopHM XapaKTepuCTHHYECKOrO ypaBHEHWS, a f(X)z e¥Xsin 2x -

npaBasi 4acTh JIMHEHHOTO MU(PEpEeHIINATIPHOIO YPAaBHEHUS C MIOCTOSHHBIME KO3 GUIICHTAMH,
TO €r0 YaCTHOE PEUICHUE UMEET BUJI. ..

-y =e>*(asin 2x +bcos 2x)
-y =ae**sin 2x

+ y = xe¥(asin 2x+bcos2x)

-y = x%*(asin 2x +bcos 2x)

I: T3 Ne375

S: Ecin k12 =32 - KOPHH XapaKTEPUCTHYECKOTO YpaBHEHMA, a f(X)z 2C0S2X - mpasas

4acTh JINHEHHOTO AU PEepeHInanbHOr0 YpaBHEHUS C MOCTOSHHBIMU KO3((dUIIMEHTaMU, TO €ro
YaCcTHOE PELICHNE UMEET BUL. ..

-1 Yy =aco0s2x

-1y =acos2x+bsin 2x

+: y = x(acos 2x +bsin 2x)
-y =x%cos2x

l: T3 Ne376

S:Eciu Y —5Y' + Y = X, To 4acTHOE pelleHre UMEET BU/IL. ..

= y=A+Bx+Cx?

+ Y= A+ BX
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- y=A+Bx?

o y=A+Be*
I: T3 Ne377

S:Ecm Y — 6y’ +9y = 25 sin x , TO YaCTHOE PEIIEHUE UMEET BUJI. ..
X -

- y =¢*(C; sin 3x+C, cos3x)

- y=e"Csin x
X -

+y =e*(Csin x+C, cosx)

-y =e¥(C, sin 3x +C, cos3x)
I: T3 Ne378

S:Eciu YY" + Y = XCOS X, To 06l1iee peleHne UMeET BHL. ..
= y=Ce*+Cre ™

- y=C.e* +C,sin x

+: Yy =C,; cos x+C,XCcos X

: _ X
- y=Ce” +C,xcosx

I: T3 Ne379

m

S:Ecmu Y — V" = 12%° + 6X , TO 00lIlee pelIeHre UMeeT BH/I. ..
. 2 X

= y=Cx+Cyx° +Cqe

- y=C; +C,x+Cyxe”

+:y=C; +Cyx +Cqe”

- Yy =C;x+C, cosx+Cssin X

I: T3 Ne380

2
S:Ecnu y” + y' —2Y =6X", To yacTHOE peleHre YpPaBHEHUS UMEET BUL. ..
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-1 Y =CO0S X + XSin X
- y=e"+Xx
+y=Ax%+Bx+C

Sy= x(Ax2 + Bx+C)

I: T3 Ne403

S: Jlnsa nuddepennmansroro ypapuenns Y + 25y = COS5X uactHoe pemenue nmeer Bu:
- Y, =C; 085X +C, sin 5X

+: Y, = X(C; cos5x +C, sin 5x)

- Y, =€*(C;cos5x +C, sin 5x)

= Yuu = e5X (Cl + CZX)

I: T3 Ne404

S: Jlns iuddepennmansroro ypapuenus Y + Y =SIN X —COS X 4acTHOE pellleHHe UMEET BHUI:
- Y, =C cosx+C,sin X

-y, =€*(C;cosx+C,sin x)

+ Y, = X(C, cos x+C, sin x)

= Yuu = eX(Cl + CZX)

I: T3 Ned405
S: Jlnsa nuddpepeHnnanbHOTO ypaBHEHUS y” -10 y' + 25y = 65X YAaCTHOE PELIEHUE UMEET BU!

- Y, =C; 085X +C, sin 5X
= Yo =€%(C cos x +C, sin x)
= You = eSX (Cl + CZX)
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+y, . =Cx%>*

V1: YpaBHeHus Jiijiepa

I: T3 Ne410

S: Pemenuem ypaBHeHUs X2 y” In x— xy' +Yy= 0 sBusercs byHKIMS:

2
-y = xe¥

= y=x(Inx+1)
- y=xlIn x

+ y=2(Inx+1)
I: T3 Nod18

S: YpaBHeHueMm Diinepa sBIsSETCS. ..
= XY+ 2xy" =9

+ X2y +2xy' -8y =0

=Xy +XY +y=0

= x%y"—y=0

I: T3 Ne419

S: YactHble penieHust ypaBHEHUs1 Jiliepa UIyT B BUIE. . .

-y =sin kx

£y =xK

= y=In(x+k)

= y=KInx

I: T3 Ned420

S: Ecnnt X2 y"+2xy' —6y =0, to obmee permenne umeer BuL. . .

=y =CpC +Cyox?
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1
- y:X+_
X

+: y = C::I_X_3 + C2X2

C .G
- y = —-|-—2

X X
I: T3 Ne421

S: Ecm X2 y” — 4xy' + 6y =0, 1o 310 ypaBHent¥e. ..
-: bepHymm

+: Diinepa

-: Kitepo

-: Jlarpanxa

-. C pasacCiArOIMUMUCA IICPEMCHHBIMU

I: T3 Ne422
S: Ecrm x2y” —Xy' =3y =0, 1o obuiee pemenne uMeeT BUL. ..

- y:&+C2x
X

- y = C1X2 + CzX

+: y = C1X3 + sz_l
RN -3

= y=Cx 7~ +CyXx
I: T3 Ned423

S: InddepenmansHoe ypaBHEHNE G y" + Xy'—y =0 spnsercs ypaBHenuem. ..

-: bepnymum

+: Dilniepa

-: Knepo

-: Jlarpanxxa
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I: T3 Ned24

S: luddepennmanpaoe ypaBHEHHE X2 y"+3xy'+y =0 spnserca ypasuenuem. ..
-: beprymm

-: Knepo

+: Diinepa

-: Jlarpanxka

I: T3 Ne427

S:  JlupdepeHuuanbHOE  ypaBHEHME (X + 2)2 y" + 3(X + 2)y’ —-3y=0  sausercs
YpaBHECHHEM. . .

-: bepHymm

+: Diinepa

-: Kitepo

-: Jlarpanxka

I: T3 Ne431

S: O6uiee perieHre OJHOPOIHOIO ypaBHEHHUs Dilnepa X2 y” + xy’ — Y =0 umeer Bun:

+:y:Q¢+%f

- y:C1+&
X
-:y:Cﬁ2+93
X
C
ay:Cﬁ+;%
I: T3 Ned32

S: Oburee perieHre 0JHOPOIHOTO YpaBHEHUs Difnepa X2 y” + 3xy s Yy =0 umeer pun:

-. y=C1+&
X
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+ y:%(CﬁC2 In x)

1 X
—y=={C,+C,In=
yx(l 2 J

C
=y =Cix+—2
X

I: T3 Ned433

S: O6ee peurenne oaHopoaHoro ypasnenus Jiinepa Xy" + Y =0 nmeer sun:

- :C _|__2
y=4{ X
+ y=C +C,Inx
1 X
~y==—|C,+C,In—-
y X(l 2 2)
-:y:C1x+C—§
X

V1: JIluneiinble ypaBHeHHS C epeMeHHbIMH K03 puuneHTaMu

I: T3 Ned34
S: Vpasuenue Buga SECXY" + Y’ = 0 saBnseres. ..

+: TMHENHBIM ¢ IepeMEHHBIMU KO3 hULIneHTaMu
-: IUHEHHBIM C MIOCTOSHHBIMHU KO3 PUIIeHTaMU
-: HEJINHEHHBIM ¢ IOCTOSHHBIMU K03 hUIIneHTaMu

-: HEJINHEHHBIM ¢ IepeMEeHHBIMU KO3 pULIneHTaMU

I: T3 Ne435
S: Vpasuenue suma Y +(IN X)y’ + Xy = 0 smasercs. .

+: TMHEHHBIM C NTepeMEeHHBIMHU K03 (PUITIEHTaMuU
-: IUHEHHBIM C MIOCTOSIHHBIMH K03 puiirieHTaMu

-: HEJIMHEHHBIM C MIOCTOSHHBIMH KO3 puirienTraMu
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-: HeIMHEWHBIM C TIEPEeMEHHBIMH KO3 pHIreHTaMu

I: T3 Ned36

S: VpaBuenue Buma SN Xy" + Y’ + x2y =0 spnsercs...

+: INHEWHBIM C IepeMEHHBIMH K03 () PUIIEHTaMH
- IMHEHHBIM C IOCTOSTHHBIMU KO3 HUIIHEHTaMH

-: HEeJIMHEHHBIM ¢ IOCTOSHHBIMU K03 purimenramu
-: HEeJINHEHHBIM ¢ IepEMEHHBIMH KO3 pHLIneHTaMu

I: T3 Ne437
S: Ypasnenue Buzia spisercs Y =2Xy' +Iny’...

-: IUHEHHBIM C MIOCTOSTHHBIMH K03 purmenraMu

+: TUHEIHBIM C IepeMeHHBIMU KOdhUIIEHTAMH
-: HEeJIMHEHHBIM C MOCTOSHHBIMH KO3 puirenramMu
-: HeJIMHEHHBIM C IepeMEHHBIMU KOAPPUITUEHTAMU

I: T3 Ne438

S: YpaBuenue Buna Y = X(1+ y')+ (y’)2 SABJISETCA. ..

-: IMHEWHBIM C MTepeMeHHBIMU K03 PUIIIeHTaMu

-: JMHEHHBIM C MOCTOSIHHBIMU KO3 PHULIHEHTaMU

-: HEJIMHEMHBIM C MIOCTOSHHBIMH KO3 puIiieHTaMu
+: HETMHEMHBIM C IEpEMEHHBIMU K0P PUITEHTaMU

I: T3 Ne447

S: YpaBHeHue Buna y’ — y2 + 4exy = e2x +e” spmseres...

- IMHEHHBIM C MMOCTOSIHHBIMU KO3 PHULIEHTaMU

: IMHEHHBIM C IEpEMEHHBIMU KO3 UITUEHTaMU

-: HEJIMHEHHBIM C MOCTOSHHBIMH K03 puirienraMu
+: HETMHEHHBIM C TepeMeHHbIMU KOdhULIMeHTaMH

V1: ®azoBasi miockocth, (pazoBble TpaexkTopuu. Ocodble ToukM AuddepeHINATBHBIX
YPaBHEHHUIA.

I: T3 Ned62

56



S: Touka nmokos cucteMsl AU(PepeHIUATBHBIX YPaBHEHUN

+: cemiioMm
- HEYCTOMYMBBIM Y3JIOM
-: YCTOMYMBBIM y3J10M

-: YCTOHYHBBIM (hOKYCOM

I: T3 Ne463

S: Touka nokost cuctemsbl AU hepeHInaIbHbIX YpaBHEHHMA

+: HEHTPOM
-: HEYCTOWYHMBBIM (POKYCOM
-: YCTOHYUBBIM (POKyCcOM

-: YCTOMYMBBIM y3JI0M

I: T3 Ne464

S: Touka nmokos cucteMsl AU PepeHIHaNbHBIX ypaBHEHUN

+: yCcTOWYMBBIM (POKYCOM
-: LIEHTPOM

-: HEyCTOWYMBBIM (POKYCOM
- HEYCTOMYMBBIM Y3JIOM

I: T3 Ne466

57

X
— =—X+2Y,
dt y

dy

— =X+

a

dx

— =—X+ 3y,
dt y
dy

——=-X+
dt y
dx

= 2%y,
dt y
dy

___::3x._

dt y

SABJIACTCA:

SABJIACTCA:

SABIIACTCA:



S: Touka nmokos cucteMsl AUQPpepeHIUaATbHBIX YpaBHEHUN

+: HEYCTOMYMBBIM Y3JIOM
-! YCTOMYUBBIM (POKYCOM
-: YCTOMYMBBIM y3J10M

-: HEyCTOHYHBBIM (hOKYCOM

I: T3 Ne467

S: Touka nokost cucteMsl A PepeHInanbHbIX ypaBHEHUH

+: HEyCTONYMBBIM y3JIOM
-! YCTOMYUBBIM (POKYCOM
-: YCTOM4MBBIM Y3JIOM

-: HEyCTOMYMBBIM (POKYCOM

I: T3 Ne468

S: Touka mokost cucteMsl AudPepeHInanbHBIX ypaBHEHUH

+. ceniom
-! YCTOMYMBBIM Y3JIOM
- HEYCTONYMBBIM y3JIOM

- IEHTPOM

I: T3 Ned69
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—=3X-Y,
dt
ABJISICTCA:
dy _ X+Yy
dt
% = 3X,
dt
dy ABJIISICTCS .
=2 -3
at Y
dx
— =—-X+8y,
a0
ABJIACTCA:
dy _ X+Yy
dt



a T
S: Touka nokost cuctembl TG HEepPeHINATHHBIX YPAaBHEHHHA q SIBJISICTCSI:
y
. =Xy
dt
+: HEHTPOM
-! YCTOMYUBBIM (POKYCOM
-: HEYCTOWYHMBBIM (POKYCOM
- CeJIIIOM
I: T3 Ned470
dx
a
S: Touka nokost cuctemMbl TU(GEepPCHINATHHBIX YPABHCHHIMA q SIBJISICTCSI:
Yy y
dt
+: HEeyCTOHYMBBIM (HOKYCOM
-! YCTOMYUBBIM (POKYCOM
-: HIEHTPOM
- Ce/IIIOM
I: T3 Ned71
dx
E =3X+ Y,
S: Touka nmokost cucteMsl AU PepeHInanbHbIX ypaBHEHUH d SIBIISICTCS:
Y ax- y
dt

+: HEYCTOMYMBBIM Y3JIOM
-: IEHTPOM
-: YCTOMYMBBIM Y3JIOM

-. CCaJIoM

I: T3 Ned72
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S: Touka nmokos cucteMsl AU(PpepeHInaATbHBIX YPaBHEHUN

+: HEYCTOMYMBBIM Y3JIOM
-: LIEHTPOM
-: YCTOMYMBBIM Y3JI0M

-: CeI0M

I: T3 Ned473

S: Touka nokost cucteMsl A PepeHIranbHbIX ypaBHEHUH

+: cemioM

- HEYCTOMYMBBIM Y3JIOM
-: YCTOM4MBBIM Y3JIOM

-: ICHTPOM

I: T3 Ne474

S: Touka mokos cucteMsl AudepeHInanbHbIX ypaBHEHUH

+: YCTOWYMBBIM Y3JIOM
-1 CEIUIOM
- HEYCTONYMBBIM Y3JIOM

- IEHTPOM

I: T3 Ne475
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— =5X-Y,

gt ABJIACTCA.
y

— =2X+

dt y

dx

— =4x+ 06y,

gt SABIIACTCA
y

— =4x+2

dt y

dx

— =—1X+9Y,

gt SABIISICTCA.
y

— =4x-8

dt y



G
S: Touka nokos cucreMsl AU epeHnrnanbHbIX ypaBHEHUH q ABJIAETCS:
Y 7x- 3y
dt
+: cemiioMm
- HEYCTOMYMBBIM Y3JIOM
-: YCTOM4MBBIM Y3JIOM
-: IEHTPOM
I: T3 Ned76
X
a =—X+ 5y,
S: Touka nokos cucteMsl AU PepeHInanbHbIX YpaBHEHUH q SIBJISIETCSA:
Y+ 3y
dt
+: cemioM
-: LIEHTPOM
-: YCTOMYMBBIM y3J10M
- HEYCTOMYMBBIM Y3JIOM
I: T3 Ned77
dx
@ —5x -4y,
S: Touka nmokost cucteMsl AU PepeHInanbHbIX YpaBHEHUH d SIBJISIETCSA:
Y- ox- 3y
dt

+: yCTONYMBBIM Yy3JIOM
-1 CEIJIOM
-: HEYCTOMYMBBIM y3JI0M

- IEHTPOM

V1: Kpaesble 3a1auu 115 AU PepeHIHAIBHBIX YPABHEHH I IEPBOro M BTOPOro NopsaKa

I: T3 Ne219

S: Pemennem kpaesoii 3anaun YY" = Xy’ + Y +1, y(0) =1, y'(0) =0 smnsercs
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X
y=e2 —x
x?
y=xe? -1
y=e"—-x
I: T3 Ne220

S: Pemternem kpaesoit sazaun X1y =(y—xy'\, y@) =1, y'(1) =1 ssaseres
+y =X
- y=x-1
2
Y= xe2 -1
- y=Xx+2
|: T3 Ne221

J2

S: Pemennem KpaeBoif 3a1auu y4 - yzy” =1,y(0) = J2, y'(0) = - ABJIsIETCS

ﬁysz:?;
ayzéﬁlﬁ'
<y =Lt xe
y=xle

I: T3 Ne223
yr 2
S: PemenueM kpaeBoi 3a1auu y" =—+t—, y(2) =0, y'(2) =4 ggnsercs. ..
_2,2 16
3) 3)
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-y =1+ xe?
NN

5 5
oy = XxV1+ e

I: T3 Ne224

S: Pemenuen kpacsoit sanamn YY" =—1, y(1) =1, y'(1) = 0 ssnsercs. ..

+y =2x—Xx?

- y:x2—1
oy =X2

- y:\/2—x2
I: T3 Ne484

S:  Pemennem 3amaun  Komm y(xo): Vo At aupdepeHUIMaNTbHOr0  ypaBHEHUS

xy'—y =—x%,y(1)=0 ssusercs...
© oy =X+x?

4 y=x—x°

- y:xz—x

-: y:x2+2x

I: T3 No4$5

S: Pemenmem 3amaun Kommu y(xo): Yo s auddepeHInaTbHOr0  YpaBHEHUS

y'+2y=e",y(0)=—Lasnsercs. ..
oy =e' 4207

S y=e ¥ 4207

+y=e ¥ =27

Sy=e Tt 42

I: T3 Ned486
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S:  Pemenwem 3amaun Komm y(xo): Yo st auddepeHIMaibHOTO  YPaBHEHUS

V' Y X2, y(l): 0 sBnseres. ..

X

XX
VT
X x
3 2
XX
VT
I: T3 No487

S:  Pemennem 3amaun Ko y(xo): Yo s auddepeHnInaabHor0  ypaBHEHUs

!

y Y xsin X, y(zj =1 sBusercs. ..
X 2
T

-y =2 X+ XCOSX
2

=y =T X—XCOSX

Ly 5

1
- y="X—XCOSX
T

2

- y="X—XCOSX
Vs

I: T3 Ne488

S:  Pemenuem 3amaun  Komm y(xo): Yo st auddepeHMaIbHOTO  YPaBHEHUS

V' + Y =X, y(l) =1 samnsercs...

2X
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I: T3 Ne489

S:  Pemennem 3amaun Ko y(xo): Yo st g depeHIuaIbHOT0  YPaBHEHUS

y’ + X —sin x =0, y(ﬂ) = 1 SIBIISICTCS. . .
X T

1,.
- y=—COSX+;(SIn X— 1)

1.
- y=—COS X+ —Sin X
X

- y:cosx+%(sin X+1-7)

+ y:—cosx+%(sin X+1-7)

I: T3 Ne490

S:  Pemenuem 3amaun Komm y(xo): Yo st auddepeHMaIbHOT0  yPaBHEHUS

' Y = E, y(—l)zl SBIISIETCSL. . .

X X

+: y:—2X—X—12

1
Gy =2X—
X2

1
-:y=2X+—2
X
, 1
cy=—2x? o=
X2
I: T3 Ne492

S: Pemenuem 3amaun Kormm y(O) =0, y'(O) =—2 g 1upQepeHInaTbHOr0 YpPaBHEHHS
V'+y' +2=0 sBusercs. ..
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+ Yy =—-2X

- y=-2X+3
- y=2X-3
Ly X

I: T3 Ned493

S: Pemennem 3amaunm Koruu y(O) =06, y’(O) =10 min auddepenHunansHOro ypaBHEHHS
V' —4y'+3y =0 ssusercs. ..

o y=4e* 4207
+ y=4e" + 2%
-y =4eX —2e%

sy =—4e* 4 2

I: T3 Ne494

S: Pemennem 3amaum Kormu y(O) =0, y’(O) =1 mia auddepeHuUaNTLHOrO ypaBHEHHs
V' =2y +2y =0 ssusercs...

- y=—e “sin X
- y=e "sin x
+ y=e"sin x
-y =—e*sin x

V1: JIuHeiiHbIe CHCTEMBI € IOCTOSTHHBIMH KO3()pHIHeHTaMU

I: T3 Ne525

66



S: Cucrema muddepeHInaTbHBIX ypaBHEHUN MOXET OBITh CBEICHA K

YPaBHEHHUIO:

I: T3 Ne526

[ _gy’

S: Cucrema nuddhepeHmansHbIX ypaBHEHHUH MOJKET OBITh CBE/ICHA K YPABHEHHUIO:

dy

dt

I: T3 No528
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dx
E =X+ y,
S: Cucrema guddepeHIHATBHBIX YpaBHEHUM q MOXET OBITh CBEJICHa K
_y =X — y
dt
YpaBHEHHIO:
d?x
= 2x=0
dt
d?x
- —2 + 2X - 0
dt
d2x
<= —x=0
dt
d?x
- —2 + X = 0
dt
I: T3 Ne542
dx
—L = 4%, +6X,,
S: lnsa cucremsl nuddepeHIHaibHbIX YPaBHEHUN XapaKTePUCTHUCCKUM
X
—2 = 4% + 2X,
dt
ypaBHEHHEM OyJieT:
= A2 -16=0
+ 1> —64-16=0
= 22 +64-16=0
= 22 -64+16=0
I:
dx
S: lnsa cuctemsl nuddepeHIMaIbHbIX YpaBHEHUI d t XapaKTEPUCTHUCCKUM
X
dt

ypaBHEHHEM OyieT:

22 -81+7=0
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= 481-7=0
+: 2 +81+7=0
=2 -81-7=0

dx
—= =3X; + Xo,
at 17T %2

S: Jna cucremsl muddepeHINaIbHBIX YpaBHEHUH XapaKTepUCTHUECKUM

dx,
—= =8 + X

ypaBHEHHEM OYLeT:
= 2 —44+6=0
= 2 +41-5=0
= 2 —44+5=0
+ #-42-5=0

S: Jlna cucremsl nudgepeHaabHbIX ypaBHEHUH XapaKTePUCTHUECKUM

ypaBHEHHEM OyeT:
+ 12-1-6=0
= 2 —2+6=0
= +21-6=0
= ¥ —-21-5=0
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dx

S: Jlnsa cucremsl nuddepeHuaibHbIX YpaBHCHHUM q XapaKTEPUCTUUECCKUM
dt
ypaBHEHUEM OYJIeT:
=2 -22+8=0
+ °-21-8=0
= 2 +24-8=0
= 22 -8=0
l:
S: Jlnsa cucremsl nuddepeHnnaibHbIX ypaBHEHUN t XapaKTEPUCTUUECKUM
Xy
—< =2¥%, +8x
dt 1 2
ypaBHEHUEM OYICT:
= A2 -104+28=0
=2 -114-28=0
+: A2 —111+28=0
= A2 4+114-28=0
l:
% =—4X; —6Xy,
S: lns cucremsl nmuddepeHIuanbHbIX YpaBHEHUH d t XapaKTCPpUCTUICCKUM
T _ —4X —2X,
dt
ypaBHEHHEM OyieT:
= A 46A+16=0
=2 4+61=0
= 212 -61-16=0

+ 1 +61-16=0
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I: T3 Ne560

dx =4x-y,
dt
dy
S: KopHsaMu xapakTepUCTHIECKOTO YPABHEHHS CUCTEMBI a =3X+ Y — Z, ABIAIOTCS
dz
—=X+1Z
dt
=22y =2, =2
- /11:1’12 :2,/13 :—3
I
% =D5Xx+4y,
S: PemenneM cuctembl auddepeHInanbHbIX YpaBHEHHIMA y SIBJISETCSI CHCTEMA
— =X+2YV.
dt y
byHKLIUH. ..

[ x=C, cos6t —C,sin 6t,
" |y=C,cost+C;sint.

x =4C,e% —C,e',
+:
y=Ce® +Cpel.
| (x=2Ce % —4C,e™,
ly=Cetice™.
x=Ce” +Cre ™,

y = Cle_6t + C2.
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dx

a — 6X + y,

S: PerienneM cUCTEMBI ,Z[I/I(b(bepeHLII/IaJ'ILHBIX ypaBHeHI/Iﬁ d SIBJISIETCA CHUCTEMaA
Y _axs 3y
dt

GYHKINH. ..
|x=C;cos2t—C,sin 2t,

" ly=C,cos7t +C,sin 7t.

x=2Ce "t —4C,e®,

—7t -2t
y=Ce " +Ce .

x=Ce' +Ce ™,

y=Ce " +C,.

x=Ce? +4Ce™,

y=—4Ce? +4C,e".

+:

Kpumepuu ¢hopmupoeanusn ouenok no mecmogoim 3a0anuam:
[To uToram BBIMOSHEHHUS TECTOBBIX 3aJaHUN OIEHKA MPOWU3BOJMUTCS MO MATHOAITHEHOMN

mikaie. [Ipu mpaBMIIBHBIX OTBETAX Ha:
e 89-100% 3amanuii — «5» (6amnoB);
o 70-88% 3amanuii — «4» O6ayIoB);
o 50-69% 3amanuii — «3» (6ama);
o 30-49% 3anmanuii — «2» (Oanna);
o 10-29% 3amanuii — «1» (6ayn);
o wmenee 10% 3aganuit — «0» (6ayoB).

Ilonnwtit nepeuensv 60npPocos, 6LIHOCUMBIX HA 3auem
(konmpoaupyemote komnemenyuu OIIK-1)

Ne Bonpocsl Kox xomMnerennun
(coraacuo PIIJI)

1. [Tonsarue nuddepenmansHoro ypaBHeHus. OObIKHOBEHHbBIE OIlK-1
b depeHnanbHble YpaBHEHUS.

2. | Ilopsanok ypaBHEHHMs, pelLieHne, HHTErpall, o0lee pemeHue, OIlK-1
o0t uarerpai. [lone nanpasnenuil. InTerpagbHble KPUBBIE.

3. | 3agaya Komm. OIIK-1

4, Teopema cymiecTBoBaHUsI U €AUHCTBEHHOCTH 3a/1auu Kommwm st OIIK-1
OJZ1Y mepBoro mopsiaka.
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S. VYpaBHeHHUE ¢ pa3aensaOIUMHACS IEPEMEHHBIMU. Y PaBHEHN, OIIK-1
MIPUBOISIINECS K YPABHEHUSIM C pa3eisOIIUMUCS
[IE€PEMEHHBIMU.
6. OnHopoaHbie ypaBHEHUS. Y paBHEHUS MPUBOISIINECS K OIIK-1
OJIHOPOJIHBIM.
7. | JIu"eliHbple ypaBHEHHUs [1IEPBOTO MOPSIIKA. OIlK-1
8. | YpaBuenus bepnysim. OIIK-1
9. Oco0sie pemrenust AuddepeHnaibHOro ypaBHEHUs IEPBOTO OIIK-1
MopsiAKa.
10. | YpaBHeHue B oNMHBIX auddepeHimanax. OIlK-1
11. | UHaTerpupyromumii MHOXHUTENb. OIIK-1
12. | YpaBHeHus, HEPA3PEUICHHbIE OTHOCUTEIHHO TPOU3BOTHOM. OIIK-1
Meroas! penienus.
13. | Mertox BBeneHus napamerpa. Y paBuenus Jlarpanxka u Knepo. OIIK-1
14. | OcHOBHbIE ONPENIETCHUS U TOHATUSL YPAaBHEHUI BBICILIETO OIIK-1
Mopsi KA.
15. | Teopema cyniecTBOBaHUS U €IMHCTBEHHOCTH PEIICHUS 33]1a4l OIIK-1
Komm st ypaBuenus oiciiero nopsiaka. (Gopmynuposka).
16. | duddepennmanbabie ypaBHEHUS, HHTETPUPYEMBIE B OIIK-1
KBaJpaTypax Wi JAOMYCKAIOIINE MOHKEHUE TTOPSIIKA.
Ciydau NOHWKEHUS MOPSIIKA:
1) y® = f(x);
2) F(x,y®,y* .. y™) =0
3) F(¥,Y' Y") =0;
4) omHOpOAHOE OTHOCHTENBHO Y, Y .., Y,
5) 06001IEeHHO OJTHOPOHOE.
Ilonnwlit nepeuens 60npocos, 6bIHOCUMBIX HA IKIAMEH
(konmpoaupyemote komnemenyuu OIIK-1)
Ne Bomnpocst Kox kommneTeHnuu
(coraacuo PIIJI)
1. | OcHoBHbIE ONpeieeH s U TIOHITHS YPaBHEHHH BBICLIETO HOPSIIKA. OIIK-1
3amaua Kommm 1151 ypaBHEHUS, pa3pelIeHHOT0 OTHOCUTEIBHO CTapIIei
npousBoaHol. OOmee perenne. YactHoe pemenue. Ocoboe
pelIeHue.
2. | TeopeMa cyiiecTBOBaHHS ¥ €JMHCTBEHHOCTH peleHus 3a1auu Komm OIIK-1
JUTSL YpaBHEHUsI BBICIIIET0 NOPsiKa. ((hOpMyIHPOBKa)
3. | AudbdepenunanbHbie ypaBHEHH s, HHTETPHPYEMBIE B KBJpaTypax MK OIIK-1
JIOTTyCKAOIIHe MOHWKeHHe nopsiika. Ciiydan moHmKeHus nopsiaka: 1)
y® = 1(x); 2) FOy®,y 0, y) = 0; 3)
F(Y, Y. Y™) = 0; 4) onropomnoe otaocutensao Y, Y., y; 5)
0000IIEHHO OTHOPOIHOE.
4. | Jlunetinvle nuddepeHnnanbHbIe YpaBHEHHS N-TO MOPSIKA. OIIK-1
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JluneiiHast 3aBUCUMOCTD U HE3aBUCHMOCTH CHCTEMBI (DYHKITHH.
Omnpenenurens Bporckoro. Heobxoaumplil mpu3Hak THHEHHOM
3aBUCHMOCTH (DYHKITUH.

OIIK-1

Teopema o cyniecTBoBaHUH (HYHIAMEHTAILHOW CUCTEMBI PEIICHU.
Teopema 06 00111eM penieHuH TNHEHHOTO OJJHOPOTHOTO YPaBHEHHSL.

OIIK-1

JluneitHoe HeomHOpOAHOE MU P epeHIInaTbHOe YpaBHEHHE N-TO
TOPSIIKA.

OIIK-1

Jluneiinbie quddepeHInaNbHbIC YpaBHEHUS N- IO MOPSIKA C
MOCTOSTHHBIMU K03 prunmenTamu. OMHOPOAHBIE YPaBHEHHUS BBICIIIETO
TOPSIJIKA.

OIIK-1

[TocTpoenune obmIero pereHus TMHSHHOTO HEOTHOPOAHOTO
TG hepeHINANTBHOTO YPaBHEHHUS N-TO TOPSIKa ¢ MOCTOSTHHBIMHU
BEIIECTBEHHBIMHU KOA(HUITMECHTAMHU.

OIIK-1

10.

Bu yactHOTO penieHus JMHEHHOT0 HEOTHOPOIHOTO

TG hepeHINANTBHOTO YPaBHEHHUS N-TO TOPSIKa ¢ TOCTOSTHHBIMHU
BEIICCTBCHHBIMH KOA(DUIIMEHTAMU C ITPABOW YaCThIO CIEIIHATLHOTO
BHJIA.

OIIK-1

11.

Merton HeonpeneneHHbIX K03 (PUIIMEHTOB HAX0XKIEHUS] YaCTHOTO
pewenus. MeTos1 Bapualiii NpOU3BOJIbHON MTOCTOSHHOM.

OIIK-1

12.

Jluneitnoe muddepeHnuanbHoe ypapHenue Jiinepa. OaHOPOIHBIN
cy4yail 1 HEOJHOPOJHBIN.

OIIK-1

13.

JluneitHoe ogHOpOAHOE MU hepeHnraIbHOe YpaBHEHHE 2-TO TIOpsIaKa
C epeMeHHBIMH K03 QHITeHTaMH.

OIIK-1

14.

[MonsiTHE 0 KpaeBbIX 3aa4ax il OOBIKHOBEHHBIX MH(depeHInanbHbIX
ypaBHeHui. Meton ¢pyHkumu ['prHa pemeHns KpaeBhIX 3ajad.

OIIK-1

15.

HopmansHbie cucteMsr quddepeHmansHeX ypaBHeHnid. Hopmansabie
cuctembl nuddepeHIManbHbIX YPaBHEHUH IEPBOTO MOPSIKA.

OIIK-1

16.

®dazoBoe MpocTpaHCTBO U (hazoBble TpaekTopun. Teopema [leano o
CYLIECTBOBaHUM pemieHus 3aaaun Kooy,

OIIK-1

17.

EnnHcTBeHHOCTH penienus 3anaun Koy 1yt HOpManbHOW CHCTEMBI
T epeHInATBLHBIX YpaBHEHUH IEPBOTO MOPs/IKA C MPaBOM YacTkIo,
yJIOBJIETBOPSIONIEH ycaoBHio Jlunmma.

OIIK-1

18.

Jluneiinble quddepeHnnanbHble YpaBHEHHS BTOPOTO MOPsAKa:
CBEJICHHE K HOPMAJIbHOM CHCTEMe, Pa3pelInMOCTh, €MHCTBEHHOCTb.

OIIK-1

19.

Ceenenue 3ana4yu Komu i cuctemsl 1uddepeHiraibHbIX
YpaBHEHUH MPOU3BOJILHOTO MOPsi/Ka K 3a1aue Komm a1st HopManbHON
cuctembl T bepeHIMaTbHBIX YPABHECHHUH MIEPBOTO MOPSIKA.

OIIK-1

20.

NurerpupoBanue cucteM Y nmyTem cBeI€HUS K OJJHOMY YPABHEHUIO
0oJ1ee BHICOKOTO HOPSIIKA.

OIIK-1

21.

TeopeMsl CyIIeCTBOBaHHS U €AUHCTBEHHOCTH peleHus 3agaun Komm
(17151 cucTeMBbl ypaBHEHUH U JUIsl ypPaBHEHUS! BBICILIETO MOPSIIKA).

OIIK-1

22.

Jluneiinble cucteMbl AU HepeHMaIbHBIX YpaBHEHHNA: 3aHCh B
BEKTOPHOM BHJE.

OIIK-1

23.

JluHeiHbIe OAHOPOIHBIE CHCTEMBI: IPOCTPAHCTBO PEUICHUI, TEOpEMa O
JUHEWHOH 3aBUCHMOCTH PEIICHUH, TeopemMa o 0a3uce IpoCTpaHCTBa
pereHuii, cneAcTBre, PyHIaMeHTaIbHas CUCTEMAa PEIICHUH,
BEIICCTBEHHBIN 0a3UC MPOCTPAHCTBA PEIICHUN.

OIIK-1

24,

Onpenenurens Bponckoro, popmyna Jlnysums.

OIIK-1

25.

Pemenrie HEOTHOPOTHOM CHCTEMBI METOIOM BapHaIliH ITOCTOSHHBIX:
cucTeMa JUisl OIpeeNIeHNs] IOCTOSHHBIX, TEOpeMa O BUJIE OOILETO
pemieHns ¢ QyHIaMEeHTAIbHON MaTpUILICH.

OIIK-1

26.

Cuctembl JIOAY ¢ mOCTOSIHHBIMU KO3 PHUIIIEHTAMH.

OIIK-1

27.

Merton Diinepa HaxoxaeHus peuienus cuctems! JIOAY ¢
MOCTOSTHHBIMU K03 prunimeHTamMu. MeTos HeonpeaeIeHHbIX

OIIK-1
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K02 puIeHTOB.

28. | Mertox BapHaluy MOCTOSHHBIX. OIlK-1

29. | Onpexnenenre yCTOMUUBOCTH 10 JIAIMMyHOBY M aCHMIITOTUYECKOM OIIK-1
YCTOMYMBOCTH.

30. | YcToinunBOCTh TUHEHHBIX Au(PepeHIIHaTBLHBIX CHCTEM: TeopeMa 00 OIIK-1
YCTOWYMBOCTH CHUCTEMBI, cleACTBHA | U 2, Tepema 00
ACHMIITOTHYECKON YCTOHYMBOCTH CUCTEMBI.

31.| YCTOHYMBOCTh JUHEHHBIX OJHOPOIHBIX CHCTEM: TeopeMa 00 OIIK-1
YCTOHYHMBOCTH, TeOpeMa 00 aCHMITOTHYECKON YCTOWIHBOCTH.

32.| YcTOHYMBOCTH OAHOPOTHBIX JIMHEHHBIX CUCTEM C TIOCTOSTHHBIMHU OIIK-1
ko3 umenTamu: teMma 00 OLIEHKe pelieHHs, TeopemMa 00
ACUMITOTHYECKON YCTOMYHBOCTH CHCTEMBI, 3aMEYAHUE O
HEYCTOWYMBOCTH.

33.| Teopema JIssmyHOBa 00 YCTOHYMBOCTH IO MEPBOMY MPHOIMKECHUIO. OIIK-1
Teopema JlsimyHoBa 006 aCUMITOTHYECKOW YCTOWYHMBOCTH.

34. | IloBeneHune TpaeKTOPHIA THHEHHONW OTHOPOTHON CHCTEMBI OIIK-1
muddepeHInanbHbBIX ypaBHEHUI BToporo nopsiaka. [lepsoie
WHTETPAJIBL.

35. | IlocranoBKa 3a1a4M 00 HHTETPUPOBAHUH YPABHEHUS C YACTHBIMHU OIIK-1
POM3BOJHBIMH IEPBOr0 NOPSIIKA.

36. | JInneiiHbIe OHOPOIHBIE YPABHEHHUS B YACTHBIX ITPOU3BOJHBIX IEPBOTO OIIK-1
NOpsIIIKA.

37. | JIuneiiHbIe HEOTHOPOTHBIE YPABHEHHS C YaCTHBIMU TIPOU3BOIHBIMH OIIK-1
NIEPBOrO MOPSIAKA.

38. | Teopema cyleCTBOBaHUS U €IUHCTBEHHOCTH pelieHus 3a1a4u Ko OIIK-1
(n71s1 yHKIMU IBYX MEPEMEHHBIX).

39. | HennHeliHble ypaBHEHHS B YACTHBIX MPOM3BOIHBIX TIEPBOTO MOPSIKA. OIIK-1

40. | Cucrema IBYX COBMECTHBIX YPaBHEHHIA IEpPBOTO MOPSIIKA. OIIK-1

41.| Ypasuenue [lpadda. OIIK-1
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